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ای که متأسفانه خواسته یا ناخواسته سبک زندگی ما از  در زمانه
معیارهای دینی و حتی بومی و عرفی فاصله گرفته و به سمت  
سبک زندگی غربی متمایل شده اس ، الگوبرداری از ستبتک 

تواند چون چتراغتی  های مختلف می زندگی معصومین در زمینه
 فروزان موجبات هدای  و سعادت بشری  را فراهم کند.

سبک زندگی فقط قالب زندگی نیس . سبک زندگی قتالتب و 
محتواس . روح و جسم زندگی اس ، باطن و ظاهتر زنتدگتی 

س  برای فهم و درک سبک زندگی مطتابتب بتا  اس . بدیهی
فطرت و نیاز بشر الگوهایی وجود دارد. از جمله این الگوها کته 

تواند زنان امروز را از قید بردگی و بندگی جسمانی نتاتات  می
دهد و بسوی کمال و معرف  و ارزشمندی زن به معنای اخص 
خویش سوق دهد، حضرت زهرا ) س( اس . زنی که در تتمتا  
ابعاد وجودی یک انسان کامل و به تما  معناس . در قناع  و 
شکرگزاری، در کار و تلاش، در خیرختواهتی و کتمتک بته 

نوازی و گذش  از خواستته ختویتش، در  همنوعان، در مهمان
فداکاری در زندگی، در حضور به موقع و دفاع ازحب در وقایع و 

پذیری، در تربیت  فترزنتدان و  بحرانهای اجتماعی، در ولای 
وفاداری به همسر، در حیا و عف  و ... آیا الگویی برتر از وی 

 سراغ داریم؟
طلبد که صاحبان فکر و اندیشه بررسی نمایند که زنتان  لذا می
توانتنتد از  هایی می میلادی چه بهره  ۱۵هاری و ۵۱در قرن 

سبک زندگی فاطمی ببرند. و این سبک زندگی چگونته بتایتد 
برای آنان تعبیر و تفسیر گردد. برای فهم این متووتوع بتایتد 

های آن حضرت را به درستی بررسی و مطابب با زنتدگتی  نقش
 خود و زمان خویش تعبیر و تفسیر نماییم.

کنند زن مسلمتان را  ای سعی می متأسفانه در دنیای امروز عده
توانتد از ختانته  محدود و تح  فشار جلوه دهند که گویا نمی

تتوانتد در  تواند در جامعه مؤثر واقع شود. نمی بیرون برود. نمی
آفرینی کند. گویا که وظتیتفته او  عرصه فرهنگ و رسانه نقش

فقط اناا  امور در خانه اس . در حالی که امروز بانوان و بته 
ویژه بانوان مقاوم ، پیشگامان دفاع از دین و مکتب اهل بیت 

صفتان به این  ) ع( هستند. و به همین جه  دشمنان و شیطان
اند که اگر بخواهیم جامعه اسلامتی را از بتیتن  نتیاه رسیده

ببریم، باید از زنان شروع کنیم. و شروع به تدوین راهکارهایتی 
انتد. ایتن  برای از بین بردن نقش زنان در جامعه اسلامی کرده

ها علیه زنان مسلمان نیز از ترس اثرگذاری و  ها و نقشه دسیسه
تأثیر شخصی  حضرت زهرا ) س( و مکتب فاطمی بر زنتان و 

 گیرد. بانوان نشأت می
را گسترش و ترویج دهیم،   امروز اگر بخواهیم فرهنگ مقاوم 

کسب معرف  صحیح لاز  اس . چرا که در مسیر متقتاومت  
نیازمند مادران و بانوان فرهیخته و آگاه هستیم که حداقتل در 
مورد حضرت زهرا ) س( کتاب بخوانند و راه و روش زندگی او 
را با معرف  صحیح آموخته و عامل باشند. امروزه دیگتر زنتان 

شوند. زنان در هتمته  فقط به شغل خویش در خانه محدود نمی
ای را بیاموزنتد.  هایی همچون مهارت رسانه ها باید مهارت زمینه

باید سبک تربی  فرزندان به عنوان یک وظیفه مهم مادری را 
 در مکتب فاطمی فرا گیرند.

کنند که زنان با این حال  عاطفی کته دارنتد،  برخی تصور می
شخصیتی وعیف دارند و شاید این موووع بر جنگ روانی کته 

رو هستیم تأثیر بگذارد. اما زن پرورش یافته در  امروز با آن روبه
مکتب فاطمه زهرا ) س( همچون زینب ) س( غم و انتدوه را 

دارد. در مکتب مقاوم  مبتارز است . اشتک  در سینه نگه می
کند. فرزندش را به میدان متبتارزه بتا  ریزد و مقاوم  می نمی

های آن در جنگ تحمتیتلتی هشت   فرستد که نمونه ظالم می
ساله، در لبنان و سوریه و عراق و فلسطین و یمن و ... شتاهتد 
بوده و هستیم. همانگونه که زینب ) س( استوار بود. امید است  
در این ایا  فاطمیه سخنوران، اهل منبر، قتلتم بتدستتتان و 

های اهل مطالعه و آشنا به سیره فاطمی، سبک  بخصوص خانم
های خانتگتی  ها و رووه زندگی آن حضرت را در منابر و رسانه

مندی از این سبتک  به درستی بیان نمایند. باشد که شاهد بهره
 زندگی خداپسندانه و مطابب فطرت بشری باشیم. ان شاءا...

 یادداشت
سبک زندگی فاطمی، نیاز 

 زنان امروزی
 صمد‌افتاده
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به گزارش کازرون نگاه و به نقل از 
روابط عمومی و امور رسانه اداره کل 
حفاظ  محیط زیس  فارس، مأموران 
یگان حفاظ  اداره محیط زیس  
شهرستان کازرون موفب شدند فردی را 
که اقدا  به قطع غیرمااز یک اصله 
درخ  بلوط در منطقه دش  بر  کرده 

 بود، شناسایی و دستگیر کنند.
محمدامین بیرامی، رئیس اداره حفاظ  
محیط زیس  شهرستان کازرون، با 
اعلا  این خبر گف : در پی پایش 
مستمر مناطب تح  پوشش و 

های مردمی، مأموران یگان  گزارش
حفاظ  در منطقه دش  بر  با متخلفی 
که به قطع یک اصله درخ  بلوط اقدا  
کرده  بود، شناسایی و دستگیر شد و 
پس از تشکیل پرونده، موووع برای 
رسیدگی قانونی به مرجع قضایی ارسال 

 شد.

بیرامی با تأکید بر اهمی  درختان بلوط 
ای بومی و حیاتی برای  به عنوان گونه

تعادل اکولوژیکی استان فارس اظهار 
ها نه تنها آسیب  داش : تخریب جنگل

ناپذیری به محیط زیس  وارد  جبران
کند بلکه پیامدهای مستقیمی بر  می

 منابع آب، خاک و تنوع زیستی دارد. 
وی از مرد  خواس  در صورت مشاهده 

موووع را زیستی، هرگونه تخلف محیط 
یا تماس با اداره  ۵۱۵۱از طریب سامانه 

 محیط زیس  شهرستان اطلاع دهند.
رئیس اداره حفاظ  محیط زیس  
شهرستان کازرون در پایان تصریح کرد: 

های بلوط، مسئولیتی  صیان  از رویشگاه
همگانی اس  و بدون مشارک  و 
آگاهی مرد ، حفظ این میراث طبیعی 

 پذیر نخواهد بود. ارزشمند امکان
 منبع: کازرون نگاه.

به گزارش شهرسبز به نقل از کازرون نگاه؛  سترهتنتگ 
حمیدروا مصطفایی اظهار داش : برخی از رانندگان اقتدا  

کننتد،  های زنون بر روی خودرو می به نصب چراغ  و لامپ
که این کار باعث آزار و اذی  راننده مقابل و گاها به یتک 

 شود. ای ناگوار ختم می حادثه
وی افزود: نور قوی و آزاردهنده این چراغ های زنون باعث 
می گردد رانندگان یک لحظه دید کافی را نداشته باشند و 
خیلی از موارد منار به وقوع تصادفات بویژه خروج از جاده 

 و واژگونی می شود.
فرمانده انتظامی شهرستان کازرون در ادامه گف  : در ایتن 

خودرو  2۱طرح که توسط پلیس راهور شهرستان اجرا  شد 
 دستگاه دیگر اعمال قانون شدند.  888توقیف و  

سرهنگ مصطفایی از کلیه رانندگان خواس  نستبت  بته 
رعای  قوانین راهنمایی و رانندگی اقدا  کنند و با رانندگانی 
که چراغ زنون بر روی خودرو نصب کنند، برخورد قانتونتی 

 خواهد شد
 منبع: کازرون نگاه 

برخورد‌جدی‌با‌
خودروهای‌دارای‌چراغ‌

 زنون‌در‌کازرون

 

دستگیری‌متخلف‌قطع‌درخت‌بلوط‌در‌
 دشت‌برم
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در آستانه روز سیزده آبان، روز دانش آموز و روز ملتی 
ای رهبر  ا... خامنه مبارزه با استکبار جهانی حضرت آی 

آّبان در دیدار هزاران تن  ۵۱انقلاب اسلامی صبح روز 
هتای  آموزان و دانشاویان و جمعی از خانواده از دانش

روزه، ستالتروز تستختیتر  ۵۱شهدای جنگ تحمیلی 
پردازی بر  سفارت آمریکا به عنوان مرکز توطئه و نقشه

را ۵2۱8سال   ود انقلاب اسلامی، در سیزدهم آبان

روز افتخار و پیروزی و روز روشن شدن هوی  حقیقی 
استکباری آمریکا خواندند و با تأکید بر ورورت   دول 

ثب  این روز در حافظه ملی، با تبیین سابقه دشمتنتی 
مرداد آغاز شتد  ۱8آمریکا با مل  ایران که از کودتای 

و همچنان ادامه دارد، تأکید کردند: اختلاف جمهوری 
اسلامی و آمریکا، اختلافی ذاتی و تقابل متنتافتع دو 
جریان آمریکا و جمهوری اسلامی اس  و تتنتهتا در 
صورتی که آمریکا پشتیبانی خود را از رژیم متلتعتون 

طور کامل قطع و پایگاه های نظتامتی  صهیونیستی به
آوری کند و در امتور آن نتیتز  خود را از منطقه جمع

دخال  نکند، درخواس  آمریکایی ها برای همکاری با 
ایران نه در آینده نزدیک بلکه برای بتعتدهتا، قتابتل 

 بررسی خواهد بود.
رهبر انقلاب همچنین تأکید کردند: علاج بسیاری از 
مشکلات و مصونی  بخشی به کشور فقط از راه قوی 
شدن و قوت مدیریتی، علمی، نظتامتی و انتگتیتزه 

های مربوط به خود  پذیر اس  و دول  در بخش امکان
 باید کارها را با قوت اناا  دهد.

ای در این دیدار، با تبیین سابقه  الله خامنه حضرت آی 
دشمنی آمریکا با مل  ایران و همچنین ابعاد قضتیته 

 ۵2۱8آبتان  ۵2ساز تسخیر لانه جاسوسی در  تاریخ
گفتند: تسخیر سفارت آمریکا به دس  جوانان از دو 

 زاویه تاریخی و هویتی قابل بررسی اس .
و اقدا  شااعانته  ۱8آبان  ۵2ایشان از زاویه تاریخی، 

دانشاویان در تسخیر سفارت آمریکا را روز افتخار و 
پیروزی مل  ایران دانستند و خاطرنشان کتردنتد: در 
تاریخ ایران، هم روزهای پیروزی و هم روزهای وعف 
و اومحلال وجود دارد که هر دو باید در حافظه ملتی 

 محفوظ بماند.
ای از متاجترای لتغتو قترارداد  ا... خامنه حضرت آی 

استعماری تنباکو به وسیله میرزای شیرازی و یا ابطال 
الدوله و فائب آمدن بر انگلیس با تتلاش  قرارداد وثوق

عنوان مصادیتقتی از  مرحو  مدرس و یاران ایشان به
روزهای اوج و حوادث شیرین معاصر یاد کردند و بتا 

آمتوزان و اهتل  توصیه مؤکد به دانشاویان و دانش
کتاب برای مطالعه و بحث در خصوص این حتوادث، 
گفتند: در کنار وبط و نگهداش  وقایع شیرین، بتایتد 
مراقب باشیم وقایع تلخی همچون کتودتتای ستال 

ها به وسیله رواخان و سپس رسیتدن  انگلیسی ۵۱88
هتا،  گیری آن فاایع، ستختتتی او به پادشاهی و شکل
نظیر و تسلط خارجی بر کشور  استبداد و دیکتاتوری بی

 نیز فراموش نشود.
و تسخیر سفارت آمریکتا در  ۱8آبان  ۵2ایشان ثب  

یابتی مترد  از آن را  تاریخ و حافظه ملی و اطلاع
وروری برشمردند و در بیان جنبه هویتی این حادثته 
بزرگ گفتند: تسخیر سفارت، هوی  حقیتقتی دولت  
ایالات متحده آمریکا و همچنین هوی  واقعی و ذات 

 انقلاب اسلامی را روشن کرد.
رهبر انقلاب با اشاره به ریشه قرآنی کلمه استکبار آن 
را به معنی خودبرتربینی خواندند و گفتند: گاهی فرد یا 

داند اما به متنتافتع دیتگتران  دولتی خود را برتر می

کند که در ایتن  اندازی نمی دس 
صورت باعث برانگیختن دشمنتی 

شود اما گاهی همچون دول   نمی
ای و امتروز  انگلیتس در دوره

دهتد بتا  آمریکا، به خود حب می
درازی به منافع حیاتی ملتها  دس 

برای آنها تعیین تکلیف کند یا در 
کشوری که دول  قوی و مترد  
هوشیتاری نتدارد بترای ختود 
پایگاههای نظامی ایااد کند و یا 
نف  و منابع ملتها را غارت کنتد کته ایتن هتمتان 
استکباری اس  که ما با آن خصوم  داریم و علیه آن 

 دهیم. شعار می
ایشان در بیان سابقه خصوم  آمریکا با ملت  ایتران 

سال، ایران یتا  ۵۱گفتند: پس از مشروطه برای حدود 
انتدازی  درگیر هرج و مرج و آشفتگی بود یا با دست 

های بیگانه و یا استبداد خشن و دیتکتتتاتتوری  دول 
رحم رواخان مواجه بود تا اینکه در حتدود ستال  بی

به لطف خدا، دول  ملی مصدق در کشور روی  ۵2۱8
ها ایستاد و توانس  نف   کار آمد که در مقابل انگلیسی

 کشور را که تقریباً مف  در اختیار آنها بود ملی کند.
هتای  ای با اشاره بته تتوطتئته ا... خامنه حضرت آی 

انگلیس و همراهان آن برای از کار انداختتتن دولت  
اندیشی و غفل  او در کمک خواستن از  مصدق، ساده

آمریکا برای رهایی از شرّ انگلیس را یادآور شتدنتد و 
ها به مصدق لبخند زدند اما از پش   افزودند: آمریکایی

ها کودتا راه انداختند و با ستاقتط  با همدستی انگلیسی
 کردن دول  ملی، شاه فراری را به ایران بازگرداندند.

ای سخ  به مل   ایشان سرنگونی دول  ملی را وربه
ایران خواندند و افزودند: مل  ما، آمریتکتا و ختوی 

 ۵22۱مترداد  ۱8استکباری و خطر آن را با کودتای 
ستال  ۱۱شناخ  و پس از کودتا و بازگش  شاه نیز 

دیکتاتوری سخ  و خشن محمدروا با پشتیبتانتی و 
 کمک آمریکا تداو  یاف .

رهبر انقلاب نخستین مواجهه آمریکتا بتا انتقتلاب 
اسلامی را مصوبه خصمانه مالس سنتای آمتریتکتا 
خواندند و با اشاره به برانگیخته شدن خشم عمومی از 
راه دادن محمدروا به آمریکا، افزودند: متلت  ایتران 

هتا بتا ستاکتن کتردن  احساس کرد که آمریکایتی
مترداد و  ۱8محمدروا در آناا، در پی تکرار کودتای 

سازی برای بازگرداندن او به ایتران هستتتنتد  زمینه
ها آمدند که بختشتی از  بنابراین خشمگین به خیابان

تظاهرات و حرک  مردمی با حضور دانشاویان منار 
 به تسخیر سفارت آمریکا شد.

ایشان قصد اولیه دانشاویان را حضور دو سه روزه در 
سفارت و صرفاً انعکاس خشم مرد  ایران بته دنتیتا 
خواندند و خاطرنشان کردند: اما دانشاویان اسنادی در 
سفارت یافتند که نشان داد عمب قضتیته فتراتتر از 

کشتی  تصورات و سفارت آمریکا مرکز توطئه و نقشته
 برای نابودی انقلاب اس .

هتا در  رهبر انقلاب با اشاره به کار معمول سفارتخانه
آوری اطلاعات و انتتتقتال آن بته  دنیا یعنی جمع

کشورهای خود، گفتند: مسئلته ستفتارت آمتریتکتا 
آوری اطلاعات نبود بلکه با تشکیل اتاق توطئته،  جمع

در پی سازماندهی بازماندگان رژیم قبل، برخی افتراد 
ارتش و دیگران برای اقدا  علیه انتقتلاب بتود کته 
دانشاویان با فهم این مسئله، سفارت را در تصترف 

 خود باقی نگه داشتند.
ایشان تفسیر حادثه تسخیر سفارت به عنتوان متبتد  
مشکلات آمریکا و ایران را دقتیتب نتدانستتتنتد و 

 2۱مرداد  ۱8خاطرنشان کردند: مشکل ما با آمریکا از 

. بعلاوه، تسخیر ستفتارت ۱8آبان  ۵2و نه  آغاز شد 
باعث کشف توطئه و خطری بزرگ علیه انقلاب شتد 
که دانشاویان با اناا  این کار مهم و کتنتار هتم 
گذاشتن اسناد توانستند ماهی  آن توطئته را فتاش 

 کنند.
هتا و  ای عل  اصلی دشمتنتی الله خامنه حضرت آی 

های گوناگون علیه انقتلاب را ختارج شتدن  توطئه
ای شیرین از گلوی آمریکا و قطع تسلط آمریکتا  طعمه

بر منابع ایران خواندند و گفتند: آنها حاور نبودند بته 
آسانی از ایران دس  بکشند بنابراین از همان ابتتتدا 
تحریکات خود را نه فقط علیه جمهوری اسلامی بلکه 

 علیه مل  ایران آغاز کردند.
ورزی مستمر آمریکا علیه مل  ایتران  ایشان خصوم 

را در طول سالهای پس از انقلاب نشانه حتقتانتیت  
فرمایش اما  بزرگوار مبنی بر اینکه هر چه فریاد دارید 
بر سر آمریکا بکشید دانستند و افزودند: دشمنی آنتهتا 
صرفاً زبانی نبود و هر چه توانستند از تحریم، توطئته، 
کمک به دشمنان ذاتی جمهوری اسلامی، تتحتریتک 

جانبته بته او،  به ایرانو کمک همه صدا  برای حمله 
 2۱۱ساقط کردن هواپیمای مستافتری ایتران بتا 

سرنشین، جنگ تبلیغاتی و حمله مستقیم نظامی برای 
وربه زدن به منافع مل  ایران اناا  دادند چترا کته 

طلبانه انتقتلاب  ذات استکباری آمریکا با ذات استقلال
اسلامی سازگار نبود و اختلاف آمریکا و جتمتهتوری 
اسلامی نه یک اختلاف تاکتیکی و متوردی، بتلتکته 

 اختلافی ذاتی اس .
رهبر انقلاب اظهارات افرادی که سردادن شعار مترگ 
بر آمریکا را عل  خصوم  آمریکا بتا متلت  ایتران 

نویسی تاریخ خواندند و افزودند: ایتن  دانند، وارونه می
ای نیس  که آمریکا بخاطر آن اینگونه بتا  شعار مسئله

مل  ما معاروه کند. مسئله آمریکا بتا جتمتهتوری 
 اسلامی، ناسازگاری ذاتی و تقابل منافع اس .

ایشان با اشاره به ستؤال 
برخی افراد مبنی بر اینکه 
ما در برابر آمریکا تسلیتم 
نشدیم اما آیا تا ابد هم با 
آن رابطته نتختواهتیتم 
داش ، گفتند: اولاً ذات 
استکباری آمریکا چیتزی 
جز تسلتیتم را قتبتول 

کند که این را هتمته  نمی
رؤسای جمهور آمتریتکتا 

جمهتور  آوردند ولی رئیس خواستند اما به زبان نمی می
فعلی آن را به زبان آورد و در واقع باطن آمریکا را لتو 

 داد.
ای توقع تسلیم مل  ایتران بتا  الله خامنه حضرت آی 

این سطح از توانایی، ثروت، سابقه فکری و معرفتی و 
معنی خواندند و  جوانان هوشیار و پر انگیزه را امری بی

توان حدس زد اما در  گفتند: در خصوص آینده دور نمی
حال حاور همه بدانند که علاج بسیاری از مشکتلات 

 در قوی شدن اس .
ایشان با تأکید بر اینکه کشور را بتایتد قتوی کترد، 

های مختلف مربوط به ختود،  افزودند: دول  در بخش
نیروهای مسلح در امور نظامی و جتوانتان در امتر 
تحصیل و کار علمی کار را با قوت اناا  دهند چرا که 
اگر کشور قوی شود و دشمن احساس کند که نه تنها 
سودی از برخورد با این مل  قوی نخواهد برد بلتکته 
ورر خواهد کرد، قطعاً کشور مصونی  خواهد یتافت . 
بنابراین قوت نظامی، علمی، مدیریتتتی و انتگتیتزه 

 بخصوص قوت روحیه جوانان لاز  اس .
هتا  رهبر انقلاب در خصوص برخی اظهارات آمریکایی

مبنی بر تمایل به همکاری با ایران، تأکیتد کتردنتد: 
همکاری با ایران با همکاری و کمک آمریکا به رژیتم 

 صهیونی ملعون سازگار نیس .
ایشان استمرار کمک و پشتیبانی و حمای  آمریکتا از 
رژیم صهیونیستی با وجود مفتضح و محکو  شدن این 
رژیم در افکار عمومی دنیا را با درخواس  همکاری از 

معنی و غیرقابل قبول خواندند و افزودند: اگر  ایران بی
آمریکا به کلی پشتیبانی از رژیم صهیونیستی را کتنتار 
بگذارد، پایگاههای نظامی خود را از منطقه جمع کنتد 

هایش را کنار بگذارد، این مسئله قابل بررسی  و دخال 
اس  که البته این مربوط به اکنون و آینده نتزدیتک 

 نیس .
ای در بخش پایانی سخنانشتان،  ا... خامنه حضرت آی 

یابی از مستائتل  افزایی و اطلاع جوانان را به معرف 
اساسی سیاسی امروز، دیروز و فردای کشور با تشکیل 

های معرفتی و بررسی حوادث تلخ و شتیتریتن  حلقه
توصیه کردند و گفتند: علم باید در کشور پتیتشترفت  
کند. چند سال قبل، حرک  و پیشرف  علمی ما خیلی 
خوب بود اما قدری اف  کرده اس  کته مستئتولان 
دانشگاهها، محققان و دانشاویان نبتایتد بتگتذارنتد 

 سرع  علمی کشور اف  کند.
ایشان با تأکید بر پیشرف  قدرت نظامی کشور گفتند: 
بخش نظامی، به توفیب الهی شب و روز در حال کار و 
پیشرف  اس  و از این هم جلوتر خواهنتد رفت  تتا 
نشان دهند، مل  ایران ملتی قوی اس  کته هتیت  

 تواند آن را تسلیم کند و به زانو درآورد. قدرتی نمی
رهبر انقلاب همچنین در این دیدار به مناسب  ذکتر 
نا  حضرت زهرا س و حضرت زینب س ، جوانان را 

های درخشان توصیه کردند  به پیروی عملی از این قله
آمتوزی از  و گفتند: اطرافیان خود را به توجه و درس

 سلوک این بزرگواران تشویب کنید.
حضرت ای  ا... خامنه ای نمازِ مطلوبِ بندگان صالتح 

ای دینی و  خدا، در نظر گرفتن حااب به عنوان مسئله
زهرایی و زینبی، انس با قرآن و قرائ  روزانته آن و 
حفظ ارتباط با معنویات را بترای جتوانتان وتروری 
دانستند و افزودند: در این روزگار پر مسئله، جوان متا 

تواند به معنای واقعی کلمه مترگ بتر  در صورتی می
هتای  آمریکا بگوید و در برابر قدرت و تشر فترعتون

زمان بایستد که از لحاظ درونی و دینی و اعتتتقتاد و 
 اتکاء به قدرت الهی، قوی باشد.

رهبر انقلاب استمرار ارتباط قلبی جوانان با پروردگار را 
های کشور و افتزایتش تتوان  موجب تداو  پیشرف 

 مقابله با دشمنان خواندند.

 آموزان‌و‌دانشجویان:‌رهبر‌انقلاب‌اسلامی‌در‌دیدار‌هزاران‌نفر‌از‌دانش
 اختلاف‌جمهوری‌اسلامی‌و‌آمریکا،‌ذاتی‌است‌و‌نه‌تاکتیکی



3صفحه  3431نوامبر  7/  5116الاولی  جمادی 51/  5141آبان  51/ پنجشنبه  766/ شماره  32سال   

شهردار کازرون گف : عملیات عمرانی پارک تپه ای بعثت  
گروه عمرانی، خدماتی، فضای سبز و تاسیساتتی   ۵با حضور 

 در حال اجراس .
به گزارش روابط عمومی شهرداری کازرون، دکتتتر ستیتد 

حمید هاشمی شهردار کازرون اظهار کرد: در جه  
بهبود فضای شهری و افزایش سرانه فضای ستبتز، 
 ۵عملیات عمرانی پارک تپه ای بعث  بتا حضتور 

گروه عمرانی، خدماتی،فضای سبز و تاسیساتی در 
حال اجراس . وی افزود: این اقدامات به متنتظتور 

برداری از این پتارک  تسریع در روند ساخ  و بهره
شود که شامل اجرای دیواره پارک، نصب  اناا  می

مبلمان شهری )صندلی و سطل زباله(، نصب نترده 
های حفاظتی، خاکریزی جه  اجرای فضای سبتز، 
نصب پایه روشنایی و رنگ آمیزی مبلمان پارک و 

 نیز نصب تاسیسات آبنماس .
دکتر هاشمی تصریح کرد: با فعالی  همزمان چتنتد 
گروه اجرایی در پارک تپه ای بعث ، تلاش خواهیم کرد 

بترداری  تا این طرح در کوتاه ترین زمان ممکن بته بتهتره
برسد. وی ابراز امیدواری کرد: با تکمیل این پارک بتوانتیتم 
یک فضای شاداب و ماهز برای شهروندان فراهم کنیم و 

 باعث افزایش نشاط اجتماعی در بین شهروندان شویم.

اخبار‌
شهرداری‌
 کازرون

)س( بسمه تعالی حضرت فاطمه زهرا 
)س( با ایثار، صبر و دفتاع از ولایت ، 
الگویی جاودانه برای آزادگان تتاریتخ 
شد، این ایا ، فرصتی مغتتتنتم بترای 

هتتای  تتتعتتمتتب در ستتیتتره و درس
بهتای بتانتوی دو عتالتم است ؛  گران

بانویی که در دفاع از حب و ولای ، به 
الگویی جاودانه برای آزادگان جتهتان 

آبان، روز ملی مبارزه با  ۵2تبدیل شد. 
استکبتار جتهتانتی روزی است  کته 

آموزان، دانشتاتویتان و مترد   دانش
ایران با فریاد مرگ بر استکبار ومتن 

های اما  راحل  وفاداری خود به آرمان
)ره( و متتقتتا  متتعتتظتتم رهتتبتتری 

العالتی(، نشتان دادنتد کته راه  )مدّظله
فاطمی، راه ایستادگی در برابر ظلتم و 

ستتم است . ایتنتاتانتبتان، وتمتن 
گرامیداش  این دو مناستبت  بتزرگ، 
موفقی  و پیروزی همگان را در مسیر 
بصیرت، مقاوم  و ترویج فترهتنتگ 
ولایی و فاطمی از ختداونتد متتتعتال 

 مسئل  داریم. 

 
تداوم‌فعالیت‌های‌

عمرانی‌برای‌تکمیل‌پارک‌
 ای‌بعثت‌در‌کازرون‌‌تپه

پیام‌شهردار‌و‌رئیس‌شورای‌
اسلامی‌شهر‌کازرون‌به‌مناسبت‌

آبانماه‌‌٣١گرامیداشت‌یوم‌الله‌
روز‌ملی‌مبارزه‌با‌استکبار‌

جهانی‌و‌روز‌دانش‌آموز‌و‌نیز‌
 شهادت‌حضرت‌فاطمه‌زهرا‌

گزارش تصویری از حضور شهردار، اعضای شورای اسلامی شهر و نیز مسئولان شهرداری 
 آبان  ٣١کازرون در مراسم راهپیمایی یوم الله 
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به گزارش فاطمه اسدزاده خبرنگار شتهترستبتز؛ 
محمدصالح مقدسی، مسئول کارگروه تخصصتی 

زیس  سازمان بسیج متهتنتدستیتن  آب و محیط
عمران و معماری فارس، مسئول قرارگاه جهادی 
تخصصی سحاب )ستاد حکمرانی آب( و دبتیتر 

داری کوثتر  اجرایی همایش مردمی آب و آبخوان
حیات و بزرگداش  مرحو  دکتر سیدآهنگ کوثر 
به تشریح نیاز امروز به انقلاب آبتی در کشتور 

وگو بتدیتن شترح  پرداخ  که مشروح این گف 
 اس : 

سؤال: نخستین گردهتمتایتی متردمتی آب و 
داری کشور در فسا با استقبال گستتترده  آبخوان

برگزار شد. از نگاه شما، پیا  اصلی ایتن رویتداد 
 چه بود؟

پیا  این گردهمایی، بازگشت  بته مترد  و  -
هاس  که از  بازگش  به علم بومی بود. ما سال
ایم؛ از دانشتی  واقعی  آب در ایران فاصله گرفته

که در دل خاک و ذهن دانشمندان بزرگی چتون 
یاد دکتر سیدآهنگ کوثر نهفته بود. وی بته  زنده

ما آموخ  که اگر به جای مقابله با طبیع ، با آن 
زیستی کنیم، زمین دوباره زنده خواهد شتد.  هم

گردهمایی کوثر حیات در واقع یک اعلا  مووع 
آبی. ما گفتیم کته  مردمی بود در برابر بحران کم

شتود؛  این بحران فقط با بودجه و پروژه حل نمی
باید  «ایمان، همکاری، خیرخواهی و نوآوری»با 

 آن را درمان کرد.
سؤال: شما از انقلاب آبتی ستختن گتفتتتیتد. 

 منظورتان از این مفهو  چیس ؟
وقتی نیمی از ذخایر تادیدناپذیر آب زیرزمینی  -

ها هر سال کاهش  کشور مصرف شده و بارندگی
های قدیمی پیش  توان با روش یابد، دیگر نمی می
 رف .

ما به یک انقلاب فکری و عملی در مدیری  آب 
نیاز داریم. انقلاب آبی یعنی هتمته مترد ، از 
کشاورز تا استاد دانشگاه، از خیر تا استارتتا  و 

ای؛  فناور، از روحانی مساد تتا فتعتال رستانته
ی شختصتی و  احساس کنند ناات آب، وظیفه

ی جامعه بتا  هاس . یعنی بازتعریف رابطه ملی آن
آب؛ اینکه آب را فقط کالایتی بترای مصترف 
ندانیم، بلکه آن را مسئولی  مشترک خود بدانیم. 
در این انقلاب، جای هر کس مشختص است : 
نخبگان علمی، بترای پتژوهتش و راهتکتار؛ 

ها و فناوران، برای نوآوری و ابزارهتای  استارتا 
نو؛ خیرین و نیکوکاران، برای پشتیبانی مالتی و 

تاهیزاتی؛ اصحاب رسانه، برای فرهنگ سازی و 
کنندگی مردمی؛ و مرد  برای اجرای واقعی  بسیج

 در میدان.
سؤال: نقش مرد  و خیرین را در ایتن مستیتر 

 بینید؟ چگونه می
بدون تعارف باید بگویم که حتکتمترانتی آب  -

هتا طترح و  سال خورد. بدون مرد  شکس  می
نقشه و بودجه آمد، اما چون مرد  در آن ستهتم 
نداشتند، پایدار نماند. امروز زمان آن است  کته 
مرد  در خط مقد  احیای آب قرار گیرند. خیرین 

ی اجتتتمتاعتی ایتن  و نیکوکاران نیز سرمایته
گونه که در حوزه ستلامت  و  اند. همان حرک 
سازی حضور داشتند، اکنون باید در عرصه  مدرسه

ی  ی زندگی همه آب نیز وارد شوند؛ چرا که آینده
ما به این عنصر گره خورده اس . ما در قرارگتاه 

ای کته  سحاب معتقدیم هر روستا و متنتطتقته
توانتد بتا التگتوی  مردمش پای کار بیایند، می

هتای  ای انتدک، ستفتره آبخوانداری و با هزینه
 زیرزمینی خود را احیا کند.

این همان مدلی اس  که دکتر کوثر به آن ایمان 
 داش ؛ مدلی مبتنی بر مرد ، علم و تاربه.

هتا و  تتان بته استتتارتتا  سؤال: در سخنان 
های فناور اشاره کردید. چه نقشی بترای  شرک 

 ها قائل هستید؟ آن
دوران شعار گذشته اس . امروز باید فناوری و  -

 نوآوری را به خدم  آب درآوریم.
های پایش  هوش مصنوعی، اینترن  اشیا، سامانه

تتوانتنتد  های مکانی، هتمته متی رطوب  و داده
هتا  ابزارهای ناات زمین بتاشتنتد. استتتارتتا 

توانند به کشاورزان آموزش دهند، به نهادهای  می
های دقیب تتولتیتد  اجرایی مشاوره بدهند و داده

کنند. ما در سحاب آمادگی کامتل داریتم کته 
پلتفر  همکاری مشترک میان نخبگان علتمتی، 

ها و نهادهای اجرایی ایااد کنتیتم تتا  استارتا 
ها به عمل تبدیل شوند. انقلاب آبی بتدون  ایده

های خلاق تحقب  حضور جوانان فناور و دانشگاه
 یابد. نمی

سؤال: قرارگاه جهادی تخصصی ستحتاب چته  
 مأموریتی در این میان بر عهده دارد؟

در بستر  «ستاد حکمرانی آب»سحاب در واقع  -
 جهاد مردمی اس .

 محورهای فعالی  سحاب عبارت اس  از:
.  علم و فناوری؛ یعنی پژوهش، مستندسازی و ۵

 آموزش دانش آبخوانداری و آبخیزداری.
هتای  . اجرای میدانی و عملیاتی؛ اجرای طترح۱

هزینه با مشارک  مرد  و خیرین در  کوچک و کم
 نقاط بحرانی.

سازی  . فرهنگ2
و جتتتهتتتاد 

ای؛ ترویج  رسانه
فرهنگ درست  
مصرف و احیای 
نگاه دیتنتی و 
اخلاقی به آب. 
متتا در ایتتن 
ایم  محورها آماده

به صورت ویتژه 
هتا،  با دانشتگتاه

نهادهای دولتی، 
ای همکتاری  های مردمی و فعالان رسانه تشکل

کنیم. هدف سحاب این اس  که از یک حرکت  
محدود استانی به یک شبکه ملتی جتهتادی و 

 علمی در حوزه حکمرانی آب تبدیل شود.
ای  سؤال: آیا از نظر علمی و پژوهشی نیز برنامته

 برای توسعه آبخوانداری دارید؟
بله. با همکاری ایستگاه تحقیقات آبخوانتداری  -

هایی برای احیای دانش بومی  کوثر در فسا، طرح
های موفب داختلتی آغتاز  و مستندسازی تاربه

در ادامه متن یتک مصتاحتبته   ایم.حتماً کرده
ای با متحتمتدصتالتح  ای و حرفه تفصیلی رسانه

مقدسی تنظیم شده اس . لحن آن تلفتیتقتی از 
وگوی خبری و بیانیه تحلیلی اس  تا بترای  گف 

های رستمتی یتا  ها، رسانه انتشار در خبرگزاری
 زیستی کاملاً مناسب باشد.  نشریات محیط
توان با  ها پیش ثاب  کرد که می دکتر کوثر سال

علم و کمترین هزینه، بیشترین بهره را از آب 
 باران و سیلاب گرف .

با داده،   خواهیم این دانش را به زبان امروز ما می
 بازتولید کنیم.  های نو سازی، و فناوری مدل

هدف ما این اس  که در هتر استتتان، یتک 
ایااد شود تا  «پایلوت ملی آبخوانداری مردمی»

صورت  کشور مسیر بازسازی منابع آبی خود را به
 مند طی کند. نظا 

ها را در این مسیر چتگتونته  سؤال: نقش رسانه 
 کنید؟ ارزیابی می

اند. اگر مترد   ها، ستون چهار  انقلاب آبی رسانه
ندانند چه بر سر منابع آب آمده، هی  طرحی بته 

ای آب  رسد. ما نیازمند جهاد رستانته نتیاه نمی
ای که از شعار فاصله بتگتیترد و  هستیم؛ رسانه
 های علمی و مردمی باشد. روایتگر تلاش

هتا، ختبترنتگتاران و  سحاب از همه رستانته
کند تا در ایتن جتهتاد  مستندسازان دعوت می

حضور یابند. هر گزارش، هر مستند و هر روایت  
ای  تواند جترقته های موفب مردمی، می از تاربه

برای تغییر در یک منطقه باشد. متا در کشتور 
میلیون نفریم و برای رستیتدن بته  8۱بیش از 

پایان بحران آب نیاز داریم که هر نفر به ستهتم 
خود در این حرک  بزرگ قد  بردارد؛ درواقع بته 
جای این که هرکس تقصیر را به فرد دیتگتری 
حواله دهد و یا منتظر باشد دول  گره ای را بتاز 

میلیون مَتن در کشتور  8۱کند؛ نیاز داریم که 
اش را آغاز و تا رسیدن به قتلته  حرک  جهادی
 امتداد بخشد.

کتوثتر »سؤال: به عنوان دبیر اجرایی همایش  
 بینید؟ ، آینده این حرک  را چگونه می«حیات

همایش کوثر حیات فقط یک گردهمایی نبتود؛ -
خواهیم این همایش را  آغاز یک مسیر بود. ما می

به جریان دائمی تبدیل کنیم؛ جریانی کته هتر 
سال در نقاط مختلف کشور بترگتزار شتود، تتا 

 ها تبادل گردد. دانش، تاربه و انگیزه میان استان
مرحو  دکتر کوثر به ما یاد داد که ستیتلاب را 

امروز هم متا  .تهدید ندانیم، بلکه فرص  بدانیم
تتوانتد فترصت   باور داریم که بحران آب متی
افتزایتی مترد ،  بازسازی ملی باشد، اگر با هتم

 ها همراه شود. ها و رسانه خیرین، دانشگاه
 وگو بندی گف  جمع 

مقدسی با تأکید بر اینکه هی  ملتی با ناامتیتدی 
ماند، سخنان خود را چنین بته پتایتان  زنده نمی

برد: بحران آب، میدان ناامیدی نیس ؛ میدان  می
ما باید با ایمان به توان مرد ، با علم  .جهاد اس 

و فناوری، و با فرهنگ درس  مصرف، زمین را 
دوباره زنده کنیم و قرارگاه سحاب نیز در ایتن 
ای  مسیر با تما  ظرفی  علمی، اجرایی، رستانته

حقوقی و فرهنگی خود آماده اس  که دس  خود 
را در برابر همه نهادها و مرد  برای پیوستن بته 
انقلاب آبی ایران پیش آورده و ایتن حترکت  

ستاز  عظیم را همگا  با مرد  شریف و فرهتنتگ
 ایران قوی قد  بردارد.

 

از‌بحران‌تا‌خیزش؛‌ضرورت‌
 گیری‌انقلاب‌آبی‌در‌ایران‌شکل

رستانته  »درس و عتبترت تتاریتخ«بخش 
KHAMENEI.IR در سالگرد درگذش  مااهد

صادق و یار وفادار و معتمَد اما  راحل، جتنتاب 
ا... عسگراولادی، روایت  ایتن  آقای حاج حبیب

ای در  خامنه  ا... مبارز خدو  از اولین دیدار با آی 
روزهای اول رهبری ایشان را کته در خترداد 

صورت گرفته، منتشر کرد. این مصاحتبته  ۵2۳8
 وبط شده اس . ۵28۱اردیبهش   ۱۱در تاریخ 

 ا... عسگراولادی: مرحو  حاج حبیب
چند روز بعد از رحل  حضرت اما )ره(، در همان 

ای  ا... خامنته روزهای ابتدایی که به انتخاب آی 
عنوان رهبری مفتخر شدیم، خدمت  ایشتان  به

خواهم در مورد چتنتد  رسید  و عرض کرد  می
نمایندگی که از جانب اما  داشتم از شما اجتازه 

یک بگویم تا در هر کدا   به ها را یک بگیر  و این
که تأیید فرمودید باشم و در هر کتدا  تتأیتیتد 

 نفرمودید نباشم!
تا پایتان  ۵۱مطلب اول اینکه من از حوالی سال 

ی وجتوهتات ایشتان  عمر حضرت اما  نماینده
 بود .

گترفتتتیتد  آقا سؤال کردند از وجوهاتی که متی
کردیتد؟ عترض  چقدرش را خودتان مصرف می

کرد  هی ! بعد پرسیدند چقدر از آن را اجتازه 
داشتید در مورد مصرف وجوهات هزینه بکنتیتد؟ 

ای از اما  باب  ایتن  عرض کرد  من هی  اجازه
موووع نخواستم، اما هر زمان ورورتی پتیتش 

صورت موردی ختدمتتتشتان عترض  آمد به می
 دادند. کرد  و اما  اجازه می می

آقا گفتند الان هم 
خواهید؟  اجازه نمی

گفتم نه! اگتر 
لاز  شتتد از 
متتحتتضتترتتتان 
اجتتازه ختتاص 

 گیر ! می
بعد آقا فرمودند 
همان که امتا  
برایتان نوشتته 
من هم تأیتیتد 

کنم. برگته  می
اجازه را بیاورید 
تتا متتن زیتتر 
نوشته حضرت 
 اما  بنویسم!

متطتلتب دو  
درباره کمیتتته 
امتتداد امتتا  
خمینی که بتا 
هدایت  امتا  
تأسیس شد و 
متن در ایتتن 
یازده ستال از 
جانب اما  آناا 

مأمور هستم، اگر شما بفرمایید باشم با افتتتختار 
کتنتم!  ا  را فراموش می هستم وگرنه این وظیفه

ای  ا... خامتنته آی 
فرمودند که آناتا 

 بمانید!
بعد گفتتم بتا 
اینکه اما  در 
اواخر حتیتات 
پربرکتتتشتان 
فتتترمتتتودنتتتد 
نتتامشتتان در 
اسم هی  نهاد 
و دستگتاهتی 
نباشد اما بته 
کمیته امتداد 
اما  این ماوز 
را دادند که بتا 
نتتا  ایشتتان 
همراه بتاشتد، 
حالا اگر شمتا 
هتتم اجتتازه 
بدهید کمیتتته 
امداد بته نتا  

 اما  بماند!
آقا فترمتودنتد 
من جلوتر بته 

گفتتم  شما می

س (  س  )فرانسوی که لغ  کمیته را که خارجی
تغییر دهید و یک کلمه فارسی انتخاب کنید امتا 
الان لاز  نیس  به ترکیبش دس  بزنید بگذارید 

 همین طور باشد، با همین نا  ادامه بدهید!
مطلب سو  ما مؤتلفه را با هدایت  امتا  آغتاز 
کردیم، با ارشادات اما  ادامه دادیم، و الان الامر 
الیکم! امر با شماس ، هرطور که بفرماییتد متا 

دهیم و اگر بفرمایید موتلفه  خودمان را تطبیب می
 کنیم! دیگر نباشد ما مؤتلفه را فراموش می

دانتیتد  آقا تحسین فرمودند و گفتند شما که متی
ها  کدا  از این تشکل اما  این اواخر در مورد هی 

تأییدی نداشتند، اما راجع به مؤتلفه تأیید داشتند! 
البته من از اول ذهنم تشکیلاتی بود و متوافتب 
فعالی  تشکیلاتی بود ، الان هم با ادامه کارتان 

 موافقم!
 هایی راجع به مؤتلفه داشتند. و بعد سفارش

دو مطلب دیگر هم خدمتشان عرض کرد  یکی 
در مورد صندوق تعاون صنفتی کته صتنتدوق 

س  که برای حمای  از اصنتاف  ای الحسنه قرض
هایی از آن انعکاس داد  و  دهد، گزارش وا  می

آقا هم اجازه دادند به همان صورت کتارش را 
ادامه بدهیم و مطلبی هم در مورد ارتتبتاط بتا 

ها و آقای فلسفی عرض کرد   مراجع و شخصی 
 که ایشان گفتند هر جا لاز  دیدی بیا و بپرس!

ای  ا... خامنه همه آن موارد را بعد از اما )ره(، آی 
به بنده افتخار دادند تا من ادامه بدهم و تاکنون 

 هم این افتخارها را از من سلب نفرمودند.

 آبان‌سالگرد‌درگذشت‌مرحوم‌عسگراولادی؛‌٣1به‌مناسبت‌

 ای‌پس‌از‌رهبری‌ا...‌خامنه‌ا...‌عسگراولادی‌با‌حضرت‌آیت‌اولین‌دیدار‌مرحوم‌حبیب

 



5صفحه  3431نوامبر  7/  5116الاولی  جمادی 51/  5141آبان  51/ پنجشنبه  766/ شماره  32سال   
قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 آیین نامه اجرایی آن ۳3
مورخ  ۵۵۱2۳۱2۵۵۱۵۵۱۱۱8۵۵برابر ر ی شماره 

هیأت موووع ماده یک قانون تعیین  ۵۵۱2/ ۵۵/ ۵1
تکلیف ووعی  ثبتی اراوی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثب  اسناد و املاک اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای علمدار زارعی 

و  ۱۳2کردشولی فرزند علی به شماره شناسنامه 
صادره از اقلید موازی  ۱۱28۱۱8۱۱۱شماره ملی 

سهم سها  ششدانگ یک  1۱شش سهم مشاع از 
قطعه اراوی مزروعی مستثنیات قانونی به مساح  

متر مربع مفروز و مازا شده از اراوی  ۱1۱۳۱۱
متخذه از پلاک  ۳۱/۱مستثنیات تح  پلاک شماره 

فارس  ۵۳اصلی واقع در شهرستان اقلید بخش  ۳۱
سرحد چهاردانگه مزرعه دین محمدی به استثناء و 

به استناد نقشه  ۳۱/۵۵غارسی یکدرب باغ پلاک 
کاداستر جانمائی شده در بانک کاداستر اداره ثب  
اسناد و املاک توسط اداره کل منابع طبیعی فارس و 

آئین نامه اجرائی قانون  ۵2صورتمالس اجرای ماده 
قانون  28ملی شدن جنگلها و مراتع کشور و ماده 

برداری از جنگلها و مراتع کشور وارده  حفاظ  و بهره
سامانه اداره  ۵۵۱۵/ ۱8/ ۵8مورخ  ۱881به شماره 

ثب  خریداری عادی متقاوی از آقای جمشید 
خسروی فرزند پناعلی مالک رسمی موووع سند 

 ۵2۵8/ ۵۵/ ۵2مورخ  ۵۱۱8رسمی قطعی شماره 
آباده به میزان سه سهم مشاع مالکی   1۵دفتر 

متقاوی نسب  به ملک مورد تقاوا خریداری عادی 
متقاوی از آقای جمشید خسروی فرزند پناعلی 
مالک رسمی موووع سند رسمی قطعی شماره 

آباده به میزان  1۵دفتر  ۵2۵8/ ۵۵/ ۵2مورخ  ۵۱۱8
سه سهم مشاع و خریداری عادی مع الواسطه از 
حسینعلی ظهرابی مالک رسمی موووع سند شماره 

آباده به میزان  1۵دفتر  ۵2۱۱/ ۱۵/ ۱۳مورخ  ۳۳۱۵
سه سهم دیگر هر دو ملکی اولیه ناصر برومند مورد 

دفتر جلد یک املاک ذیل ثب   28۵ثب  صفحه 
به متقاوی داشته و تصرفات متقاوی  ۵۱1شماره 

 نسب  به مورد تقاوا احراز گردیده اس .
لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوب  به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۵۱فاصله 
اشخاص نسب  به صدور سند مالکی  متقاوی 

توانند از تاریخ انتشار اولین  اعتراوی داشته باشند می
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواس  خود را به مراجع 
قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواس  مربوطه 
اخذ و به اداره ثب  اسناد و املاک اقلید تحویل 

 نماید.
بدیهی اس  در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعتراض طبب مقررات سند مالکی  صادر 

 خواهد شد.
 ۵۵۱۵/ ۱1/ 2۱تاریخ انتشار نوب  اول: 
 ۵۵۱۵/ ۱8/ ۵۱تاریخ انتشار نوب  دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثب  ملک اقلید

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 ۳3ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن

/ ۵1مورخ  ۵۵۱2۳۱2۵۵۱۵۵۱۱۱8۵۱برابر ر ی شماره 
هیأت موووع ماده یک قانون تعیین تکلیف  ۵۵۱2/ ۵۵

ووعی  ثبتی اراوی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در اداره ثب  اسناد و املاک اقلید تصرفات مالکانه 
و بلامعارض آقای علمدار زارعی کردشولی فرزند علی به 

 ۱۱28۱۱8۱۱۱و شماره ملی  ۱۳2شماره شناسنامه 
سهم سها   1۱صادره از اقلید موازی شش سهم مشاع از 

ششدانگ یک قطعه اراوی مزروعی مستثنیات قانونی به 
 ۳۱/2متر مربع تح  پلاک شماره  ۵۱8۵۱۱مساح  

اصلی واقع در شهرستان اقلید بخش  ۳۱متخذه از پلاک 
فارس سرحد چهاردانگه مزرعه دین محمدی به  ۵۳

به استناد  ۳۱/۵۵استثناء و غارسی یکدرب باغ پلاک 
نقشه کاداستر جانمائی شده در بانک کاداستر اداره ثب  
اسناد و املاک توسط اداره کل منابع طبیعی فارس و 

آئین نامه اجرائی قانون ملی  ۵2صورتمالس اجرای ماده 
قانون حفاظ  و  28شدن جنگلها و مراتع کشور و ماده 

برداری از جنگلها و مراتع کشور وارده به شماره  بهره
سامانه اداره ثب  مالکی   ۵۵۱۵/ ۱8/ ۵8مورخ  ۱881

متقاوی نسب  به ملک مورد تقاوا خریداری عادی 
متقاوی از آقای جمشید خسروی فرزند پناعلی مالک 

۵2مورخ  ۵۱۱8رسمی موووع سند رسمی قطعی شماره 
آباده به میزان سه سهم مشاع و  1۵دفتر  ۵2۵8/ ۵۵/ 

خریداری عادی مع الواسطه از حسینعلی ظهرابی مالک 
 ۵2۱۱/ ۱۵/ ۱۳مورخ  ۳۳۱۵رسمی موووع سند شماره 

آباده به میزان سه سهم دیگر هر دو ملکی اولیه  1۵دفتر 
دفتر جلد یک املاک  28۵ناصر برومند مورد ثب  صفحه 

به متقاوی داشته و تصرفات  ۵۱1ذیل ثب  شماره 
 متقاوی نسب  به مورد تقاوا احراز گردیده اس .

لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوب  به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسب  به  روز آگهی می ۵۱

صدور سند مالکی  متقاوی اعتراوی داشته باشند 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  می

اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواس  
خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواس  مربوطه اخذ و به اداره ثب  اسناد و املاک 

 اقلید تحویل نماید.
بدیهی اس  در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعتراض طبب مقررات سند مالکی  صادر خواهد 

 شد.
 ۵۵۱۵/ ۱1/ 2۱تاریخ انتشار نوب  اول: 
 ۵۵۱۵/ ۱8/ ۵۱تاریخ انتشار نوب  دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثب  ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف وضعیت  3آگهی موضوع ماده 
 ۳3ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 آیین نامه اجرایی آن
هیأت  ۵۵۱۵/ ۱۱/ ۱8مورخ  ۵۵۱۵۳۱2۵۵۱۵۵۱۱۵118برابر ر ی شماره 

موووع ماده یک قانون تعیین تکلیف ووعی  ثبتی اراوی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثب  اسناد و املاک اقلید تصرفات مالکانه 

و  ۱128و بلامعارض آقای بهرا  پیرمرادی فرزند علی به شماره شناسنامه 
صادره از شیراز در ششدانگ یک قطعه زمین  ۱۱8۵2۳۵۵۱۱شماره ملی 

متر مربع مفروز و مازا شده از اراوی  ۵8۳۳۱زراعتی به مساح  
اصلی واقع در شهرستان اقلید بخش  8۵مستثنیات قانونی قطعه اول پلاک 

 8۵فارس سرحد چهاردانگه مزرعه آزاد جان حیاتی که جه  آن پلاک  ۵۳
اصلی منظور گردیده مالکی  متقاوی نسب  به ملک مورد  8۵فرعی از 

/ ۱1مورخ  ۳۵28۵تقاوا ملکی رسمی مشاعی خود طبب سند قطعی شماره 
دفترخانه اسناد رسمی شماره  ۵۵۱۱/ ۵۱/ ۵۱مورخ  ۳۵۵2۱و  ۵۵۱۱/ ۵۱
اقلید به ترتیب انتقالی از آقای سیروس پیرمرادی فرزند چراغعلی  ۵۵۱

املاک ذیل ثب   ۵2دفتر جلد  2۱۵مالک سند مالکی  صادره در صفحه 
و آقای داود پیرمرادی فرزند امراله مالک سند مالکی   ۵۱۱۵۵شماره 

به متقاوی داشته و  ۵۱۱۳1ذیل ثب   ۵۵دفتر جلد  ۵۱۱صادره در صفحه 
 تصرفات متقاوی نسب  به مورد تقاوا احراز گردیده اس .

روز آگهی  ۵۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوب  به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسب  به صدور سند مالکی  متقاوی  می

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراوی داشته باشند می
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواس  خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی 
تقدیم دادخواس  مربوطه اخذ و به اداره ثب  اسناد و املاک اقلید تحویل 

 نماید.
بدیهی اس  در صورت انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعتراض طبب 

 مقررات سند مالکی  صادر خواهد شد.
 ۵۵۱۵/ ۱1/ 2۱تاریخ انتشار نوب  اول: 
 ۵۵۱۵/ ۱8/ ۵۱تاریخ انتشار نوب  دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثب  ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن ۳3رسمی و ماده 
 ۵۵۱۵/ ۱۱/ ۱8مورخ  ۵۵۱۵۳۱2۵۵۱۵۵۱۱۵118برابر ر ی شماره 

هیأت موووع ماده یک قانون تعیین تکلیف ووعی  ثبتی اراوی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثب  اسناد و املاک 
اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای محمد پیرمرادی فرزند علی 

صادره از  ۱۱8۵2۳۵۵۵۱و شماره ملی  ۱121به شماره شناسنامه 
متر  ۵8۳۳۱شیراز در ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساح  

مربع مفروز و مازا شده از اراوی مستثنیات قانونی قطعه اول پلاک 
فارس سرحد چهاردانگه  ۵۳اصلی واقع در شهرستان اقلید بخش  8۵

اصلی  8۵فرعی از  8۱مزرعه آزاد جان حیاتی که جه  آن پلاک 
منظور گردیده مالکی  متقاوی نسب  به ملک مورد تقاوا ملکی 

/ ۵۱/ ۱1مورخ  ۳۵28۵رسمی مشاعی خود طبب سند قطعی شماره 
اقلید انتقالی از  ۵۵۱تنظیمی در دفترخانه اسناد رسمی شماره  ۵۵۱۱

آقای سیروس پیرمرادی فرزند چراغعلی مالک سند مالکی  صادره 
 ۵2دفتر جلد  2۱۵ثب  شده در صفحه  2۵۵882به شماره چاپی 

به متقاوی داشته و تصرفات  ۵۱۱۵۵املاک ذیل ثب  شماره 
 متقاوی نسب  به مورد تقاوا احراز گردیده اس .

روز آگهی  ۵۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوب  به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسب  به صدور سند مالکی   می

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  متقاوی اعتراوی داشته باشند می
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواس  خود 
را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواس  مربوطه اخذ و 

 به اداره ثب  اسناد و املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی اس  در صورت انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعتراض 

 طبب مقررات سند مالکی  صادر خواهد شد.
 ۵۵۱۵/ ۱1/ 2۱تاریخ انتشار نوب  اول: 
 ۵۵۱۵/ ۱8/ ۵۱تاریخ انتشار نوب  دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثب  ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف وضعیت  3آگهی موضوع ماده 
 ۳3ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 آیین نامه اجرایی آن
هیأت  ۵۵۱۵/ ۱۱/ ۱8مورخ  ۵۵۱۵۳۱2۵۵۱۵۵۱۱۵112برابر ر ی شماره 

موووع ماده یک قانون تعیین تکلیف ووعی  ثبتی اراوی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثب  اسناد و املاک اقلید تصرفات مالکانه و 

و  ۵8۳1بلامعارض آقای سیروس پیرمرادی فرزند علی به شماره شناسنامه 
صادره از شیراز در ششدانگ یک قطعه زمین  ۱۱8۵2۱۳۱8۱شماره ملی 

متر مربع مفروز و مازا شده از اراوی مستثنیات  ۵8۳۳۵زراعتی به مساح  
فارس  ۵۳اصلی واقع در شهرستان اقلید بخش  8۵قانونی قطعه اول پلاک 

فرعی از  82سرحد چهاردانگه مزرعه آزاد جان حیاتی که جه  آن پلاک 
اصلی منظور گردیده مالکی  متقاوی نسب  به ملک مورد تقاوا ملکی  8۵

و  ۵۵۱۱/ ۵۱/ ۱1مورخ  ۳۵28۵رسمی مشاعی خود طبب سند قطعی شماره 
اقلید به  ۵۵۱دفترخانه اسناد رسمی شماره  ۵۵۱۱/ ۵۱/ ۱8مورخ  ۳۵288

ترتیب انتقالی از آقای سیروس پیرمرادی فرزند چراغعلی مالک سند مالکی  
و آقای  ۵۱۱۵۵املاک ذیل ثب  شماره  ۵2دفتر جلد  2۱۵صادره در صفحه 

 212فتحعلی پیرمرادی فرزند امراله مالک سند مالکی  صادره در صفحه 
به متقاوی داشته و تصرفات متقاوی نسب   ۵۱۱۱8ذیل ثب   ۵۵دفتر جلد 

 به مورد تقاوا احراز گردیده اس .
روز آگهی  ۵۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوب  به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسب  به صدور سند مالکی  متقاوی  می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراوی داشته باشند می

اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواس  خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی 
تقدیم دادخواس  مربوطه اخذ و به اداره ثب  اسناد و املاک اقلید تحویل 

 نماید.
بدیهی اس  در صورت انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعتراض طبب 

 مقررات سند مالکی  صادر خواهد شد.
 ۵۵۱۵/ ۱1/ 2۱تاریخ انتشار نوب  اول: 
 ۵۵۱۵/ ۱8/ ۵۱تاریخ انتشار نوب  دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثب  ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  3آگهی موضوع ماده 
آیین  ۳3اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 نامه اجرایی آن
هیأت  ۵۵۱2/ ۱8/ ۱1مورخ  ۵۵۱2۳۱2۵۵۱۵۵۱۱۵82۵برابر ر ی شماره 

موووع ماده یک قانون تعیین تکلیف ووعی  ثبتی اراوی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثب  اسناد و املاک اقلید تصرفات مالکانه و 
بلامعارض آقای علی هاشم پور فرزند هاشم به شماره شناسنامه 

سهم  ۱صادره از اوز در موازی  ۳۵8۱۱۵۱۱82و شماره ملی  ۳۵8۱۱۵۱۱82
سهم ششدانگ یک  ۵8۱سهم سها  مشاع از  ۱۱سهم سها   ۵۵مشاع از 

قطعه اراوی مزروعی مستثنیات قانونی به استناد نقشه کاداستر جانمائی شده 
اصلی  ۳2۵1متر مربع پلاک  ۵۵۵۵۳۱1در بانک کاداستر اداره به مساح  

فارس  حومه اقلید مالکی  متقاوی نسب   ۵۱واقع در شهرستان اقلید بخش 
به ملک مورد تقاوا و انتقال خریداری رسمی از آقای هاشم هاشم پور به 

مرودش  و  ۵۱1دفتر  ۵۵۱2/ ۱۳/ ۱8مورخ  ۵۳۱۳2موجب سند قطعی شماره 
مالک قهری  ۵۵۱2/ ۱8/ ۱8بهاثمن اعیانی به موجب قولنامه عادی مورخ 

 ۵8۱سهم مشاع از  ۱۱موووع سهم الارث از آقامیرزا هاشم پور مالک موازی 
سهم آن به موجب اظهارنامه ثبتی  ۵۱سهم ششدانگ که مالکی  وی موازی 

سهم ششدانگ انتقالی از حسنعلی  ۵8۱سهم مشاع دیگر از  ۵۱و موازی 
/ ۵8مورخ  ۵۱88ورغامی مالک اظهارنامه ثبتی به موجب سند قطعی شماره 

به متقاوی داشته و تصرفات متقاوی نسب  به مورد تقاوا احراز  ۵2۱8/ ۱۳
 گردیده اس .

شود.  روز آگهی می ۵۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوب  به فاصله 
در صورتی که اشخاص نسب  به صدور سند مالکی  متقاوی اعتراوی داشته 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  باشند می
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواس  خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواس  

 مربوطه اخذ و به اداره ثب  اسناد و املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی اس  در صورت انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعتراض طبب 

 مقررات سند مالکی  صادر خواهد شد.
 ۵۵۱۵/ ۱1/ 2۱تاریخ انتشار نوب  اول: 
 ۵۵۱۵/ ۱8/ ۵۱تاریخ انتشار نوب  دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثب  ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف وضعیت  3آگهی موضوع ماده 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 آیین نامه اجرایی آن ۳3
هیأت  ۵۵۱2/ ۵۱/ 2۱مورخ  ۵۵۱2۳۱2۵۵۱۵۵۱۱۱۱۳۱برابر ر ی شماره 

موووع ماده یک قانون تعیین تکلیف ووعی  ثبتی اراوی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثب  اسناد و املاک اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای شهرا  میرزاوندی فرزند غلا  به 

صادره از اقلید در  ۱۱28118118و شماره ملی  8شماره شناسنامه 
متر مربع مفروز  8۱۱۵۱ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساح  

اصلی واقع در شهرستان  28و مازی شده از اراوی مستثنیات پلاک 
فارس سرحد چهاردانگه روستای کناس علیا که جه   ۵۳اقلید بخش 
اصلی منظور گردیده مالکی  متقاوی نسب   28فرعی از  8۱آن پلاک 

به ملک مورد تقاوا مالکی  رسمی مشاعی موووع اسناد رسمی شماره 
آباده خریداری از آقای  ۵1دفتر  ۵21۵/ ۵۱/ ۵8مورخ  81۵۵۱و  81۵۵۵

غلا  میرزاوندی فرزند چراغعلی مالک رسمی موووع سند رسمی قطعی 
شیراز خریداری از فرج اله  8دفتر  ۵2۵۱/ ۵۵/ ۵8مورخ  ۵۵8۵1شماره 

 ۵2۵8/ ۵۱/ ۱۱مورخ  2۵۱18باصری فرزند مرحو  پرویز و سند شماره 
آباده خریداری از غلا  خالقی فرزند مرحو  محمدحسن به  ۵1دفتر 

متقاوی داشته و تصرفات متقاوی نسب  به مورد تقاوا احراز گردیده 
 اس .

روز آگهی  ۵۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوب  به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسب  به صدور سند مالکی  متقاوی  می

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو  اعتراوی داشته باشند می
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواس  خود را به مراجع قضایی 
تقدیم و گواهی تقدیم دادخواس  مربوطه اخذ و به اداره ثب  اسناد و 

 املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی اس  در صورت انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعتراض طبب 

 مقررات سند مالکی  صادر خواهد شد.
 ۵۵۱۵/ ۱1/ 2۱تاریخ انتشار نوب  اول: 
 ۵۵۱۵/ ۱8/ ۵۱تاریخ انتشار نوب  دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثب  ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن ۳3رسمی و ماده 
 ۵۵۱2/ ۵۱/ 2۱مورخ  ۵۵۱2۳۱2۵۵۱۵۵۱۱۱۱۳۵برابر ر ی شماره 

هیأت موووع ماده یک قانون تعیین تکلیف ووعی  ثبتی اراوی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثب  اسناد و املاک 
اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای شهرا  میرزاوندی فرزند 

صادره از  ۱۱28118118و شماره ملی  8غلا  به شماره شناسنامه 
متر  1۵۵1۱اقلید در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساح  
اصلی واقع  28مربع مفروز و مازی شده از اراوی مستثنیات پلاک 

فارس سرحد چهاردانگه روستای کناس  ۵۳در شهرستان اقلید بخش 
اصلی منظور گردیده  28فرعی از  88علیا که جه  آن پلاک 

مالکی  متقاوی نسب  به ملک مورد تقاوا مالکی  رسمی مشاعی 
 ۵21۵/ ۵۱/ ۵8مورخ  81۵۵۱و  81۵۵۵موووع اسناد رسمی شماره 

آباده خریداری از آقای غلا  میرزاوندی فرزند چراغعلی  ۵1دفتر 
/ ۵8مورخ  ۵۵8۵1مالک رسمی موووع سند رسمی قطعی شماره 

شیراز خریداری از فرج اله باصری فرزند مرحو   8دفتر  ۵2۵۱/ ۵۵
آباده  ۵1دفتر  ۵2۵8/ ۵۱/ ۱۱مورخ  2۵۱18پرویز و سند شماره 

خریداری از غلا  خالقی فرزند مرحو  محمدحسن به متقاوی داشته 
 و تصرفات متقاوی نسب  به مورد تقاوا احراز گردیده اس .

روز آگهی  ۵۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوب  به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسب  به صدور سند مالکی   می

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  متقاوی اعتراوی داشته باشند می
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواس  خود را 
به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواس  مربوطه اخذ و به 

 اداره ثب  اسناد و املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی اس  در صورت انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعتراض 

 طبب مقررات سند مالکی  صادر خواهد شد.
 ۵۵۱۵/ ۱1/ 2۱تاریخ انتشار نوب  اول: 
 ۵۵۱۵/ ۱8/ ۵۱تاریخ انتشار نوب  دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثب  ملک اقلید



6صفحه  3431نوامبر  7/  5116الاولی  جمادی 51/  5141آبان  51/ پنجشنبه  766/ شماره  32سال   

 *اشاره:
مله گله نام روستایی در منطقه کوهمره سرریری 
شهرستان شیراز است که به زیبایی و بریروردار  
از منابع طبیعی بکر و محیر  زیترت برربرار  
معروف است و یکی از فرزندان این آباد  در جهت 
معرفی بهتر و بیشتر آن بریاسته و کتابی تردویرن 
نموده که انتشارات تخت جمشید بره مردیرریرت 
فرهیخته ارجمند جناب آقا  علی محمد  آن را 

 منتشر  است.
نتخه و  ۰۵۵کتاب مله گله در گذر زمان به تیراژ 

صفحه در قطع وزیر  و همراه با مجوز هرا   ۲۰۳
چاپ و نشر از جمله شابک و ثبت شمرارگران در 
کنگره،دیویی و کتابشناسی ملی، فهرست نرویتری 
برابر فیپا تصاویر بتیار از مناظر طبیعی چهره ها  
روستا و طبیعت بکر و زیبا  آن به بها  هر نتخه 

تومان منتشر و بین اهالی روستا   ۰۰۵/۵۵۵ازآن 
مله گله و سایر آبادیها  منطقه بزرگ و تاریرخری 
کوهمره )سریی،نودان،جروق (و عموم مردم شیراز 
و فارس توزیع گردیده است. این کرتراب مرفریرد 
مطالعه و قابل بررسی و تحقیق بیرامون روسرترا  
مله گاله است و اطلاعات دست اولی را از وضعیرت 

جعرافیایی و اقتصاد ، کشاورز  و فرهنگری ایرن 
آباد  به ما میدهد.صفحه آرایی این کتاب را برانرو 
اطلس دهقان و طراحی جلدآن را برانرو مرهرترا 

 عماد  انجام داده است.
 *فهرست مطالب کتاب:

کتاب مله گاله در گذر زمان از بخشرهرا،فصرو  و 
گفتار ها  مختلفی تشکیل یافته که در این مجا  
و به ایتصار عناوین کلی مباحثی را که نویتنده به 
آن بردایته یاد آور میشوم:  گفتار او  کتاب  در 
مورد معرفی کوهمره بزرگ اعم از کوهمره سریی 
و کوهمره نودان و کوهمره جروق، بلرو  سریرا  
دارنگون و لهجه و گویش کوهمره ا  است.گفرترار 
دوم در یصوص جغرافیا  روسترا  مرلره گرلره 
میباشد.گفتار سوم صنایع دستی و بومی روسترا  
مله گاله،گفتار چهارم یصروصریرات ایرلاقری و 
اعتقادات مردم ساکن در روستا  مله گاله،گفرترار 
بنجم، راهها  عبور و مرور و جاده ها  مله گرالره 
به اطراف،گفتار ششم مکتب و درس در مرکرترب 
یانه ها و مدرسه، گفتار هفتم نگاهی اجمالی بره 
وضعیت رزمی، گفتار هشتم مرور  بر اسامی افراد 
در حدود سه قرن و در نهایت ضمائم کتاب شامرل 

منابع و عکتها و تصاویر متعدد از طبیعت و چهره 
 ها و...

 *سخن بایانی:
کتاب مله گله در گذر زمان تالیف جناب صفر علی 
مهر  حاصل تلا  و کوشش و رنج و مرمرارسرت 
چندین سا  برس و جو و تحقیق و بیگیر  مولف 
ارجمند است و میباید به عنوان مرنربرعری بررا  
اجرا  طرح ها  روستا بژوهی مورد استفاده قررار 

 گیرد.
مولف ارجمند باید در چاپ دوم اثر یرود ضرمرن 
مصاحبه با معمرین از تجارب و آمویته ها و دانش 
و اطلاعاتشان بیشتر بفهمد و بنویتد و بره نترل 
آتی انتقا  دهد و تعهد  مبنی بر چراپ عرکرس 
همه افراد روستا و یا اطلاعات مربوط به سنگ قبور 
مدفونین آباد  نداشته باشد تا بتواند بره مروارد 
اصلی و مهم آبادیشان بپردازد و از بیان و نرگرار  
مطالب غیر ضرور و یتته کننده که مفید حا  و 
مورد استفاده همگان نیتت بپرهیزد.دوام توفیقات 
نویتنده گرامی و سلامتی و طو  عمر او را طلب و 
توصیه به یرید و مطالعه این اثر مفید و یواندنری 

 بپردازند.

قانون و  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین  آیین ۳3ماده 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
 های فاقد سند رسمی ساختمان

 ۵۵۱۵۳۱2۵۵۱۱۱۱۱1۱۵۱برابر ر ی شماره 
موووع قانون تعیین  ۵۵۱۵/ ۱1/ ۵۱مورخ 

های  تکلیف ووعی  ثبتی اراوی و ساختمان
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثب  ملک کازرون تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاوی آقای جمشید قاسمی 

 ۵۱۵۵دریسی فرزند جلیل بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در  ۱21۱۳1۱۵8۱کد ملی 

ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
فرعی  ۵812متر مربع پلاک  ۱۱88مساح  

اصلی مفروز و مازی شده از پلاک  ۵82از 
واقع در بخش هف   ۵اصلی قطعه  ۵82

فارس کازرون خریداری از مالک رسمی از 

)علیروا جوکار فرزند محمد بالواسطه( محرز 
گردیده اس . لذا به منظور اطلاع عمو  

روز آگهی  ۵۱مراتب در دو نوب  به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسب  به  می

صدور سند مالکی  متقاوی اعتراوی داشته 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  باشند می

به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواس  خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
اس  در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعتراض طبب مقررات سند مالکی  

 صادر خواهد شد.
 ۵۵۱۵/ ۱1/ 2۱تاریخ انتشار نوب  اول: 
 ۵۵۱۵/ ۱8/ ۵۱تاریخ انتشار نوب  دو : 
 زاده روا رجبی

 رئیس ثب  اسناد و املاک  کازرون

آگهی تأسیس مؤسسه غیر تجاری سپهر پیشرو 
 توانگر 

تاسیس موسسه غیر تااری سپهر پیشترو تتوانتگتر درتتاریتخ 
بته شتنتاسته متلتی  ۵۵۱به شمتاره ثتبت   ۵۵۱۵/۱8/۱8

ثب  و امضا ذیل دفاترتکمیتل گتردیتده کته  ۵۵۱۵۵8۵۱۱۱۵
خلاصه آن به شرح زیر جه  اطلاع عمو  آگهی میگردد. نا  : 
سپهر پیشرو توانتگتر متوستسته غتیتر تتاتاری متووتوع 
فعالی  :برگزاری همایش، گردهمایی، سمینار و هتمتکتاری در 

های فرهنگی و هنری و مشارک   ها و جشنواره برپایی نمایشگاه
ها و سمینارهای تخصصی از طریب خدمات  در برگزاری همایش

متورخ  ۵۵۱۵/8/۵۵۱۱۵فرهنگی هنری )به استناد نامه شماره 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فتارس(.  ۵۵۱۵/۱1/۵۵

به موجب ماوز از اداره کل وزارت فرهنگ و ارشتاد استلامتی 
در ۵۵۱۵/۱۳/۵۳در تاریتخ  ۵۵۱۵/8/8۵۵۱برابر با شماره ماوز 

استان مربوطه این آگهی به ثب  رسید. مدت فعالی  : از تتاریتخ 
ثب  به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان فارس، شتهترستتتان 
کازرون، بخش مرکزی، شهر کازرون، علیا، کوچه )) شتهتیتد 

، طبتقته هتمتکتف ۱رجایی ((، کوچه )) بهش  زهرا ((، پلاک 
 ۵0۱۱۱0۱۱۱سرمایه شخصی  حقوقی  12۵۵8۵2۵8۵کدپستی 

ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا خانم ستهتیتلا 
ریتال  8۱۱۱۱۱دارنتده  ۱21۱21۱۳21روزبهی به شماره ملی 

 ۱21۵818۳8۵سهم الشرکه خانم علیه سیوندانی به شماره ملی 
ریال سهم الشرکه مدیران خانم سهیلا روزبهتی  ۵۱۱۱۱۱دارنده 

به سم  رئیس هیئ  مدیره بته  ۱21۱21۱۳21به شماره ملی 
 ۱سال و به سم  عضو اصلی هیئ  مدیره بته متدت  ۱مدت 

سال خانم علیه سیوندانی  ۱سال و به سم  مدیرعامل به مدت 
به سم  عضو اصلی هیئ  مدیره  ۱21۵818۳8۵به شماره ملی 

سال دارندگان حب امضا : تمامی اسناد مالی تعهتدآور  ۱به مدت 
و قراردادها و اسناد و اوراق بانکی از قبیل چک، سفته، بترات و 
مکاتبات مؤسسه با امضای مدیرعامل و مهر موسسته اعتتتبتار 
خواهد داش . روزنامه کثیر الانتشار شهر سبز جه  درج آگهتی 
های موسسه تعیین گردید. ثب  موووع فعالی  مذکور، به منزله 
اخذ و صدور پروانه فعالی  نمی باشد. اداره کل ثب  استنتاد و 
املاک استان فارس مرجع ثب  شترکت  هتا و متوستستات 

 (  ۱۱۵۵8۵۳غیرتااری کازرون )

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 ۳3ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن

برابر آراء صادره هیأت موووع ماده یک قانون تعیین 
تکلیف ووعی  ثبتی اراوی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثب  اسناد و املاک اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاویان احراز گردیده 
اس . لذا مشخصات متقاویان و املاک مورد تقاوا به 
شرح ذیل به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوب  به 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ۵۱فاصله 
نسب  به صدور سند مالکی  متقاوی اعتراوی داشته 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو  باشند می
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواس  خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی 
تقدیم دادخواس  مربوطه اخذ و به اداره ثب  اسناد و 

 املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی اس  در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعتراض طبب مقررات سند مالکی  صادر خواهد 

 شد.
مورخ  ۵۵۱2۳۱2۵۵۱۵۵۱۱۱۳۱۵( برابر ر ی شماره ۵
هیأت موووع ماده یک قانون تعیین  ۵۵۱2/ ۵۵/ ۱1

تکلیف ووعی  ثبتی اراوی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثب  اسناد و املاک اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای اصغر عسکری 

و شماره ملی  2۵فرزند محمد به شماره شناسنامه 

صادره از اقلید نسب  به موازی  ۱۱28۱1۵1۵2
سهم سها   ۱۵1۵8۳/88سهم مشاع از  ۱۵21۵/1۱

ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساح  
 8۱متر مربع در قسمتی از پلاک شماره  ۱۵1۵8۳/88

فارس شهرستان اقلید  ۵۳اصلی واقع در بخش 
سرحدچهاردانگه روستای حسین آباد که جه  آن 

اصلی منظور گردیده مالکی   8۱فرعی از  ۵1۱پلاک 
متقاوی نسب  به ملک مورد تقاوا و انتقال از مالک 
رسمی سها  ثب  نشده محمدعلی فیروزآبادی به 
متقاوی داشته و تصرفات متقاوی نسب  به مورد 

 تقاوا احراز گردیده اس .
مورخ  ۵۵۱۵۳۱2۵۵۱۵۵۱۱۱۵۵8( برابر ر ی شماره ۱
هیأت موووع ماده یک قانون تعیین  ۵۵۱۵/ ۱۵/ ۵۳

تکلیف ووعی  ثبتی اراوی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثب  اسناد و املاک اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای حسین عسکری 

و شماره ملی  ۱۳1فرزند محمد به شماره شناسنامه 
صادره از اقلید نسب  به موازی  ۱۱28۳۱۵۱۳۵
سهم سها   ۱۵1۵8۳/88سهم مشاع از  ۱۵21۵/1۱

ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساح  
 8۱متر مربع در قسمتی از پلاک شماره  ۱۵1۵8۳/88

فارس شهرستان اقلید  ۵۳اصلی واقع در بخش 
سرحدچهاردانگه روستای حسین آباد که جه  آن 

اصلی منظور گردیده مالکی   8۱فرعی از  ۵1۱پلاک 
متقاوی نسب  به ملک مورد تقاوا و انتقال از مالک 
رسمی سها  ثب  نشده محمدعلی فیروزآبادی به 
متقاوی داشته و تصرفات متقاوی نسب  به مورد 

 تقاوا احراز گردیده اس .

مورخ  ۵۵۱۵۳۱2۵۵۱۵۵۱۱۱۵۵۵( برابر ر ی شماره 2
هیأت موووع ماده یک قانون تعیین  ۵۵۱۵/ ۱۵/ ۵۳

تکلیف ووعی  ثبتی اراوی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثب  اسناد و املاک اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای علی عسکری فرزند 

و شماره ملی  28محمد به شماره شناسنامه 
صادره از اقلید نسب  به موازی  ۱۱28۱8281۱
سهم سها   ۱۵1۵8۳/88سهم مشاع از  ۱۵21۵/1۱

ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساح  
 8۱متر مربع در قسمتی از پلاک شماره  ۱۵1۵8۳/88

فارس شهرستان اقلید  ۵۳اصلی واقع در بخش 
سرحدچهاردانگه روستای حسین آباد که جه  آن 

اصلی منظور گردیده مالکی   8۱فرعی از  ۵1۱پلاک 
متقاوی نسب  به ملک مورد تقاوا و انتقال از مالک 
رسمی سها  ثب  نشده محمدعلی فیروزآبادی به 
متقاوی داشته و تصرفات متقاوی نسب  به مورد 

 تقاوا احراز گردیده اس .
مورخ  ۵۵۱2۳۱2۵۵۱۵۵۱۱۱۳۱۱( برابر ر ی شماره ۵
هیأت موووع ماده یک قانون تعیین  ۵۵۱2/ ۵۵/ ۱1

تکلیف ووعی  ثبتی اراوی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثب  اسناد و املاک اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض خانم رقیه عسکری فرزند 

و شماره ملی  ۵۱۵محمد به شماره شناسنامه 
صادره از اقلید نسب  به موازی  ۱۱28۱۳22۳8
سهم سها   ۱۵1۵8۳/88سهم مشاع از  ۱1۵8۱/8۳

ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساح  
 8۱متر مربع در قسمتی از پلاک شماره  ۱۵1۵8۳/88

فارس شهرستان اقلید  ۵۳اصلی واقع در بخش 

سرحدچهاردانگه روستای حسین آباد که جه  آن 
اصلی منظور گردیده مالکی   8۱فرعی از  ۵1۱پلاک 

متقاوی نسب  به ملک مورد تقاوا و انتقال از مالک 
رسمی سها  ثب  نشده محمدعلی فیروزآبادی به 
متقاوی داشته و تصرفات متقاوی نسب  به مورد 

 تقاوا احراز گردیده اس .
مورخ  ۵۵۱۵۳۱2۵۵۱۵۵۱۱۱۵۵۳( برابر ر ی شماره ۱
هیأت موووع ماده یک قانون تعیین  ۵۵۱۵/ ۱۵/ ۵۳

تکلیف ووعی  ثبتی اراوی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثب  اسناد و املاک اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض خانم معصومه عسکری 

و شماره ملی  ۵1فرزند محمد به شماره شناسنامه 
صادره از اقلید نسب  به موازی  ۱۱28۳۵۱۱8۵
سهم سها   ۱۵1۵8۳/88سهم مشاع از  ۱1۵8۱/8۳

ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساح  
 8۱متر مربع در قسمتی از پلاک شماره  ۱۵1۵8۳/88

فارس شهرستان اقلید  ۵۳اصلی واقع در بخش 
سرحدچهاردانگه روستای حسین آباد که جه  آن 

اصلی منظور گردیده مالکی   8۱فرعی از  ۵1۱پلاک 
متقاوی نسب  به ملک مورد تقاوا و انتقال از مالک 
رسمی سها  ثب  نشده محمدعلی فیروزآبادی به 
متقاوی داشته و تصرفات متقاوی نسب  به مورد 

 تقاوا احراز گردیده اس .
 ۵۵۱۵/ ۱1/ 2۱تاریخ انتشار نوب  اول: 
 ۵۵۱۵/ ۱8/ ۵۱تاریخ انتشار نوب  دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثب  ملک اقلید

 نگاهی‌به‌کتاب‌مله‌گله‌در‌گذر‌زمان‌تألیف‌صفر‌علی‌مهری
  سید‌محی‌الدین‌حسینی‌ارسنجانی

 کازرون -سروده حاج حیدر رمضانی
 اسم اعظم

 اگر آگه شوم از اسم اعظم
 یلایق را دهم یطی منظّم

 کنم کار  که اِنس و گرگ و برّه
 بیاسایند در هر کوه و درّه

 گلتتان میکنم هر دشت و هامون
 ستمکاران کَشم در یا  و در یون
 قتم بر سوره   والعصر و والتّین

 بگیرم جان ابلیس و شیاطین
 دهم جهل و جهالت را فرار 
 بصیران را نوید رستگار 

 بگیرم توبه کاران را در آغو 
 جهنم را نمایم سرد و یامو 
 طراوت میدهم بر باغ و هر کِشت
 وَ زیبا می کنم هر سوژه   زشت
 شوم مونس برا  هر د ِ تنگ
 زنم بر شیشه   عمرِ عَدو سنگ
 کنم آباد هر ویرانه ا  را

 مصفاّ می کنم هر یانه ا  را
 شوم نور  به تاریکی و ظلمت
 دهم هرمومنی را عزّ و حُرمت،
 بتوزانم بُن هر درد و رنجی
 نمایان میکنم بوشیده گنجی
 شوم نور امید درد مندان
 وَ بُرنا می نمایم سالمندان

 به کوه و دشتِ لَم یَزرع ببارم
 بشر را از حتادت باز دارم

 به جا  دشمنی و بُغض و کینه
 بپاشم تخم یوشرویی به سینه
 ز تابتتان بگیرم سوز و گرما
 نهیبی می زنم بر فصل سرما
 کنم ادغام بائیز و بهاران
 شوم ساقی میان بزم یاران
 یلاصه مینمایانم زمین را

 یکی جنت چو فردوس برین را
 ولی )حیدر( چه دانی مصلحت چیتت
 که یلق عالمی باید چنین زیتت
 یدا را مصلحت باشد که هَتتی
 چنین باشد اگر او را برستی

 بگو هر کس مطیع نظم حق نیتت
 به انتان بودنش شک کن که او کیتت

  5141مهرماه 

به گزارش سید محی الدین حسینی ارسنتاتانتی 
خبرنگار شهر سبز؛ دفتر شعر می نا )سروده هتای 

پتور  لری( از شاعر لر زبان گچسارانی حمید حسن
دیل اس  که در سال جاری در نشتر نستخته 
طلایی شهرستان دهدش  استان کهگیتلتویته و 

صفحه در قطع رقتعتی و در  ۵۱1بویر احمد در 
 تیراژ هزار نسخه منتشر گردیده اس .

شعر دوبیتی به لهاته و  ۵۵2در این کتاب تعداد 
گویش زیبای لری موجود اس .از محاستن ایتن 
کتاب وجود صفحات واژه نامه و ترجمته لتغتات 
 سنگین گویش لری به زبان فارسی روان اس .

شاعر در صفحات آغازین این کتتتاب کته بته 
رهپویان قلم و اندیشه پیشکش نموده در دیباچته 
اثر به شرح و معرفی، معانی و مفاهیم شعر دوبیتی 
و سیر تحول آن در جهان و ویژگیهای دو بیتتتی 

 پرداخته اس .

مَی‌«انتشار‌کتاب‌شعر‌
سروده‌حمید‌»نا

 پورحسن‌دیل
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به گزارش فاطمه اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛ 
مرتضی رجاقمی از رونمایی سامانه هوش 

خبر داد و  «مدانیکا»مصنوعی جدیدی با نا  
اظهار کرد: این سامانه با هدف طراحی و تولید 

اسلامی و تقوی  هوی  -های ایرانی لباس
 فرهنگی کشور در عرصه پوشاک ایااد شده اس .

های  گیری از الگوریتم به گفته وی، مدانیکا با بهره
های  های نوین، قادر اس  طرح پیشرفته و فناوری
ای ارائه دهد که هم منطبب با  خلاقانه و نوآورانه

اصول اسلامی و هم با الگوهای سنتی ایرانی 
همخوانی دارد، و در عین حال طراحان و 
تولیدکنندگان را در خلب محصولات فرهنگی و 

 کند. بازارپسند یاری می
های برجسته  رجاقمی تصریح کرد: یکی از ویژگی

ها و ترکیب  سازی طرح این سامانه، امکان شخصی
ای که  گونه الگوهای سنتی با مد روز اس ؛ به

 نیازهای بازار نیز به طور کامل در نظر گرفته شود.
دبیر بنیاد حقوق و فناوری بسیج حقوقدانان فارس 
تأکید کرد: پروژه "مدانیکا" در راستای تقوی  
تولید داخلی، ارتقای هوی  فرهنگی در صنع  
پوشاک و حمای  از طراحان و تولیدکنندگان 

داخلی ایااد شده اس . وی با بیان اینکه سامانه 
کند،  ای کمک می مدانیکا نه تنها به طراحان حرفه

بلکه برای صنایع پوشاک کوچک و متوسط نیز 
تواند به عنوان ابزاری  کاربردی اس  و می

راهبردی در توسعه محصولات فرهنگی و 
اسلامی کشور مورد استفاده قرار گیرد، این 

ای از همگرایی فناوری و  سامانه را نمونه
دهد هوش  فرهنگ بومی دانس  که نشان می

تواند در خدم  ارتقای هوی  ملی  مصنوعی می
 و اسلامی کشور قرار گیرد.

، زمینه «مدانیکا»اندازی  رجاقمی گف : با راه
اسلامی -برای خلب محصولات پوشاک ایرانی

های فرهنگی  خلاقانه، متنوع و منطبب با ارزش
و اجتماعی کشور بیش از پیش فراهم شده و 

های جدیدی برای طراحان و تولیدکنندگان  افب
های  شود. وی، از حمای  داخلی گشوده می

ارزشمند سرهنگ مهبودی، مسئول سازمان 
بسیج حقوقدانان فارس، تشکر و قدردانی کرد و 

توان به  گف : جه  ورود و استفاده از سامانه می
 مراجعه کرد. Dadafarin.netسای   وب

  الاول از دهم تا بیستم جمادی دهه فاطمیه اول:
 الثانی از یکم تا دهم جمادی دهه فاطمیه دو :

ی تاریخ شهادت حضرت زهرا )س( متیتان  درباره
 علمای شیعه، دو تاریخ مشهور و مقبول اس :

 روز بعد از رحل  پیامبر )ص( یکی هفتاد و پنج
 روز. و دیگری نود و پنج 

با توجه به رحل  پیامبر اسلا  )ص( در بیتست  و 
روز، در مورخه  هشتم صفر، بنا به روای  هفتاد و پنج

سیزدهم تا پانزدهم جمادی الأوّل، شهادت حضرت 
 خوانند. می فاطمیه اوّل زهرا )س( اس  و این ایا  را

روز، شهادت حضرت )س(  اما بنا به روای  نود و پنج
الثانی اس  و این ایتا  را  در سو  تا پنام جمادی

 خوانند. می فاطمیه دو 
روز در متاه  2روز است ،  ۳ایا  فاطمیه جمعاً 

بنابراین  الثانی. روز در ماه جمادی 2الاول و  جمادی
الاول است  و  جتمتادی ۵۱تا  ۵2فاطمیه اول از 

 الثانی اس . فاطمیه دو  از سو  تا پنام جمادی
عنتوان روز  ظاهراً عل  اینکه سه روز در هر ماه به

شهادت آن حضرت )س( معرفی شده اس  به ایتن 
هتای  دلیل اس  که این احتمال وجود دارد که متاه

قمری از رحل  پیامبر )ص( تا شهادت حضرت زهرا 
آنکته در صتورت  روز بوده باشند، حال ۱8  )س(،
 ۵2هتای قتبتل، روز شتهتادت  بودن متاه کامل
الثانی خواهد بود. چرا  الاول و یا سو  جمادی جمادی

روزه و  ۱8که طبب تقویم، حداکثر سه ماه قمری 
سرهم  توانند پش  روزه می 2۱ماه قمری  ۵حداکثر 

 قرار گیرند. 
الاول از دهتم تتا  دهه دو  جمادی اما در عرف به 

روز، شهادت  1۱که بنا بر قول  الاول بیستم جمادی
دهته  آن بانوی بزرگوار در آن واقتع شتده است 

الثانی از اول تتا  دهه اول جمادی و به فاطمیه اول
روز، شتهتادت  8۱الثانی که طبب قول  دهم جمادی

حضرت زهرا )س( در آن واقع شتده است ، دهته 
 شود. گفته می فاطمیه دو 

به گزارش فاطمه اسدزاده خبرنگتار شتهترستبتز؛ 
سرهنگ پاسدار حسین حیاتی فترمتانتده ستپتاه 
شهرستان کازرون در مراسم یادواره شهید بتاقتر 
سلیمانی در مدرسه شهید باقر سلیمانتی بتختش 
خش  که به مناسب  هفته بسیج دانتش آمتوزی 
برگزار شد، ومن تشکر از حضتور جتهتادی و 

آبتان و بتا ۵2باشکوه مرد  در راهتپتیتمتایتی 
و یادو ختاطتره شتهتدا  گرامیداش  این ایا  الله 

اظهار داش : امروز جنگ ما دیگر نظامی نیست ، 
جنگ ما علمی، رسانه ای، فرهنگی و اقتتتصتادی 

آبان نماد ایستادگی مل  در بترابتر ۵2اس  و روز 
 استکبار اس .

وی با بیان اینکه جهاد امروز دانش آموزان عتزیتز 
کشور، جهاد علمی و جهاد امید آفتریتنتی است ، 

خواهد ایتمتان، امتیتد و  تصریح کرد: دشمن می
اعتماد به نفس ملی را از ما بگتیترد، امتا ختون 

هتزار شتهتیتد  شهدای ما، از جمله سی و شتش
آموز، راه را روشن کرده اس  و التحتمتدالله  دانش

نسل امروز کشور به خوبی در راه شهدا در کستب 
 نقش آفرینی دارد. علم 

و شش   فرمانده سپاه کازرون با اشاره به اینکه سی
آموز در راه عزت و اسلا  جتان  هزار شهید دانش

دادند، تاکتیتد کترد: متا امتروز ستربتلتنتد و 
هستیم چرا که بعد از گذش  حدود هتزار  مستقل 

و نهصد سال، در سرزمین ایران، انقلاب اسلامتی 
ما شکل گرف  و ایتن انتقتلاب بتزرگ بترای 
گسترش و بقا، نیازمند آن اس  کته فترهتنتگ 

 انقلاب نهادینه شود.

خواهیم به دلایل وقوع جتنتگ  وی گف : اگر می
تحمیلی و دفاع مقدس بنگریم، نباید فتقتط بته 

اروندرود یا خوزستان نگاه کنتیتم،   مسائلی مانند 
نخستین کسانی که به صدا  چراغ ستبتز نشتان 

ها دیتدنتد  های استکباری بودند و آن دادند، قدرت
وابسته و زیر ستلتطته  ۵2۱۳کشوری که تا سال 

شتود. آنتان بتیتم  پیروز می ۵2۱1بوده، در سال 
داشتند انقلاب ایران، کشور بعدی یعنی عتراق را 
هم دربرگیرد؛ چراکه شص  درصد مترد  عتراق 

اند، بنابراین از همان آغتاز جتنتگ، هتدف  شیعه
شان جلوگیری از گسترش انقلاب استلامتی  اصلی

بود. وی با اشاره به دشمنی دشمتنتان در دوران 
پیامبر اکر )ص( و ائمه اطهار)ع(، تصریتح کترد: 
اما  خمینی )ره( فرمودند: مرد  ما از مرد  زمتان 

تتر و  پیامبر)ص( و اما  حستیتن)ع( متهتربتان
صبورترند، آن مردمی که پیامبر و امامان را دیتده 

های دشمن، در برابتر  بودند، ولی تح  تأثیر نقشه
حب ایستادند و حتی شمشیر بر روی حسین بتن 

ها عتلتیته  علی)ع( کشیدند، روزی رسید که سلاح
الله برداشتند و زینب کتبتری)س( را  فرزند رسول

هتای  ی دسیسه ها، نتیاه ی این اسیر کردند و همه
 دشمن بود.

فرمودنتد:  سرهنگ حیاتی ادامه داد: اما  راحل)ره( 
متان بتا دشتمتن  ما در جنگ برای حفظ انقلاب
کترد مترد  متا  صادق هستیم و دشمن فکر می

زودی تسلیم خواهند شد، اما همان مردمی که با  به
هتا،  گذش  سالها، با ایثار و خون شهیدان سلیمانی

انقلاب را به جهان صادر کردند، نشان دادند ملت  
ایران بر ایمان ایستاده اس . وی خاطر نشان کرد: 

های استکباری از همان ابتدا با اعلا  جنگ  قدرت
ی استقلال ما را بزنند و  اقتصادی کوشیدند ریشه

ای با اختبتار  ی رسانه تلاش کردند هم در عرصه
درس  مرد  را فریب دهند، و هم در  غلط یا نیمه

اقتصاد مرد  را تح  فشار قرار دهند تا نافرمتانتی 
مدنی ایااد شود، دشمن با حمله به معتیتشت  و 
سپس به باورهای مرد  به دنبال نقشه های شتو  
خود بود، ولی مرد  ما بتا ایتمتان و عتلتم و 

ی او را خنثی، و دشمن را ناامیتد  همبستگی، نقشه
 کردند چرا که عاقب  از آنِ حب اس .

روایتگری برادر مهرداد دهقان یادگار هش  ستال 
دفاع مقدس، اجرای سرود توسط دانش آمتوزان، 
پخش کلیپ و مداحی از دیگر برنامه هتای ایتن 
یادواره بود و در پایان توسط مسئولین، از خانتواده 
معظم شهید والامقا  سردار باقر سلیمانی تالتیتل 

 به عمل آمد.

 ایام‌فاطمیه‌چه‌روزهایی‌است؟‌
 تهیه‌و‌تنظیم:‌محمد‌بارونی
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 6المقدس هفت/ از کربلای هشت تا بیت
بود. صبح با ابوالحسن طبیبی با ۵2۳۳شهریور  2۵

 1موتور برای تحویل خط رفتیم. خط دس  لشکر 
عصر خوزستان بود. تحویل خط اناتا  شتد.  ولی

برای من که بار اول بود آمتده بتود  و متوقتع 
طتور  شناسایی نبود  خیلی نامأنوس بود. اگرچه به

کلی منطقه شلمچه را یک هفته نبینی تتغتیتیتر 
کند. یا یک خاکریز اوافه شده یا یتک متقتر  می

اند. گروهان جعفر و گروهان جنگ  جدید را ساخته
نوین که به ما مأمور بودند در خط مستقر شدند تتا 
بعد گروهان قاسم را هم مستقر کنیم. فتعتلاً در 

 کردیم. احتیاط بود ولی حتماً باید مستقر می
تر  های بیشتری لاز  داش . قسم  سخ  بررسی

تتر را  تر بود و ختطترنتاک ها نزدیک که با عراقی
که پیشتر توی ایتن  تحویل جعفر دادیم. مثل این

خط دو گردان پیاده و یک گروهان تانک مستتقتر 
ر    بوده اس . طرف دیگر هم دس  گروهتان ش

بود. مقر گردان هم با خط، فاصله کمی داش  که 
این هم خودش یک وصله ناجور بود. مثل آدمتی 
که ک  و شلوار شیک پوشیده ولی کتش را تتوی 
شلوارش کرده باشد. البته از نظر استحکا  خیتلتی 
خوب بود. توی عمب زمین یتک واگتن قتطتار  

ختورد.  تتا پتلته متی ۵۱گذاشته بودند که حدود 
رفتی پایین روی آن هم گل ریختته بتودنتد.  می

آمدی بالا جلویش مثل یک تتراس  وقتی هم می
بود که بعد تراس چند تا گونی گلِ گذاشته بودنتد. 
وسایل توی واگن بود، ولی داشتیتم تتوی ختط 

گشتیم. چون کتنتار  دنبال یک سنگر جایگزین می
 نیرو بودن لذتش چیز دیگری اس .

ای از ورود  شد. چند دقیقه تابستان داش  تما  می
سیم به  به پاییز نگذشته بود، یعنی اول مهر که بی

هتا  ر بود گف : عراقی   صدا در آمد. از گروهان ش
 دارن میان جلو! 
 گفتم: مطمئنی؟

 گف : بله. 
فهمتیتد. بتهتش  رحیم کنار  بود می
کورنتد  های ما شب گفتم: این همسایه

 کم دق  کنید.  ترسند. یه از شب می
کته  رحیم گف : حسن مثتل ایتن

شته،  کم آتش داره سنگین متی یه
شون، تتو هتم اگته  ر  طرف می

 خواستی بیا. 
البته رحیم هم آد  با تدبیری بتود، 
هم نترس! گفتم: یه لحظه صتبتر 
کن خود  بر ، تو اینتاتا بتاشتی 
بهتره. قانع شد پیش از رفتن یتک 
تماس با جعفر گرفتم گفتتتم چته 
خبر از نقل و نبات گتفت : متثتل 

 شون شروع شده. که عروسی این
مون بزن، متن  های امانتی گفتم: یه سر به جوجه

شم. تا نیم پله دیگه آناا هستم. بتا  هم مثب  می
اجازه رحیم با ماشین حرک  کرد  مستقیم رفتتتم 

 ر.   های ش طرف بچه
شد. کمی هم ترسیتده  توی خط، آتش شدیدتر می
ها شب جرئ  آمتدن  بودند. بهش گفتم: اصلاً این

تر باشید، مختصتوصتاً  کم دقیب ندارند. ولی باید یه
سیم را گرفتم و با رحیم صتحتبت   اول صبح. بی

 کرد . گفتم حتماً صبح مهمان داریم!
 کم راس  و ریس کن بیا.  جا را یه گف : حتماً! آن
کترد   سیم که با رحیم صحب  متی البته پش  بی

کم  شدند. به طرف رحیم رفتم. یه ها متوجه نمی آن
های لاز  را رحیم زد. قترار  مشورت کردیم. حرف

شد صبح مقر را ببریم جلو. اول وق  هم بترویتم 
توی خط. گروهان قاسم را هم زود آماده و اوافته 
کنیم. صبح زود با ابوالحسن طبیبی رفتیتم ختط. 
آتش عراق شدت گرفته بود. چند نفر هم داشتنتد 

آمدند جلو. به چند نفر از نتیتروهتای زرنتگ  می
خودمان هم گفتم همراه من بیایید. یتک جتای 

انتدیشتی و  خالی بین دو طرف بود. بترای چتاره
استفاده بهتر از محیط با احتیاط رفتم جتلتو. بته 

جا آماده باشید تا من کمی بر   نیروها گفتم: همین
جلو. سه نفر پش  یک خاکریز کوتتاه نشتستتته 

ها بود . شک کرد  که  بودند. حدود سی متری آن
خودی هستند یا دشمن، با دو دلی دست  بتلتنتد 
کرد  و یک یا حسین گفتم. سه نفر با هتم بته 
طرفم شلیک کردند. یک هلالی کتوچتک تتوی 
خاکریز بود، خود  را پش  هلالی پترت کترد . 

خیلی ترسیده بود . از تترس 
ها را زود  دل درد گرفتم. بچه

عقب کشید . رحیم را دیتد . 
ووعی  را گفتم. موووع دل درد  را هم گفتتتم. 

جتوری  گف : نگران نباش صبحونه نخوردی ایتن
 شده! 

هتا نتاشتی  گفتم: عمو از ترس مُرد ! این عراقتی
بودند وگرنه زدن من که کاری نداش . باور کتن 

تونستند مثل ترش پیالته )آبتکتش( ستوراخ  می
سوراخم کنند. تک عراق برای همه مشخص شد. 
با گروهان قاسم تماس گرفتیم که مهمات و چنتد 

جی و تیربار اوافه هم با خودشان بیاورنتد.  تا آرپی
های لاز  اناا  شد. قرار شد گتروهتان  هماهنگی

قاسم بیاید، جعفر هم بیاید همان مقر گردان. همه 
توجیه بشوند. چند تا نقشه و کالک هم بتود کته 

شتد. بتعتضتی  باید اصلاحاتی رویش اناا  متی
 جاهایش با زمین مطابق  نداش .

نزدیک مقر گردان بودیم. گروهان قاسم و مهمات 
رسید. جعفر هم با موتورسیکل  آمد. تا دیتدمتش 
ای  دستی تکان داد. با هراس و نگرانی از پیشیتنته

دیتدیتم، یتک اتتفتاق  که هرگاه همدیگر را می
داد. جعفر رف  طرف قاسم. متن  ناگواری رخ می

هم رفتم پایین کالک بیاور . هنوز چند پله بیشتتر 
نرفته بود  که ناگهان صدای انفاار مهیتبتی بته 
گوشم رسید. زود برگشتم بالا. دود و گرد و ختاک 
غلیظی به پا شده بود. محمد راستتته را دیتد . 
سرش داد زد . گف : زود برو تو سنگر! متحتمتد 

ای نداشتتم.  تر من بود، ولی چاره جای برادر بزرگ
دود و خاک که فروکش کرد. محل انفاار را نگاه 

های جلوی مقر را داغتون  بچه ۵۱۱کرد . خمپاره 
ای برای کمک به محتل اصتابت   کرده بود. عده

کتنتیتد؟  هاو  آورده بودند. داد زد  چه کار متی
برگردید برید پش  خاکریز با فاصلته بشتیتنتیتد. 

 ترسید  گلوله بعدی هم بیاید. 
قاسم زارع، ابراهیم صفری، ابراهیم قنبری و جعفر 
کتویی و فاول رهایی افتاده بودند. رحیم قنبری و 

تر برای کمک آمدنتد.  های قدیمی چند نفر از بچه
همه را عقب تویوتا گذاشتند. دنبال سویی  ماشین 

های ابراهیم صفری را گشتم، پیدا  گشتم. جیب می
گتفتتتم: ا ن  نکرد . کلافه شده بود . هنوز می
هتای آخترش را  گلوله بعدی میاد. ابراهیم نفس

کشید. سویی  را توی دستش دید . قاسم زارع  می
و فاول رهایی شهید شدند. جعفر به زور نتفتس 

کشید. یک تنفس به جعفر داد ، کتمتی آرا   می
شد. ولی ل  و پار شده بود. ابراهیم قنبتری روی 
دس  داداشش رحیم بود. استتتختوان دستتتش 
مشخص بود. اطرافش پر از خون بود. توی گردان 

 شد. بار بود که این صحنه تکرار می چندمین
حدود شش ماه پیش در عملیات کربلای هشت  
ابوالحسن طبیبی روی دس  برادرش عبدالحسین 
بود که الحمدا... به خیر گذش . توی کربلای ده 

تترش  دوس  روی دس  برادر کتوچتک اصغر اما 
جعفر به شهادت رسید. حالا هم ابراهیم قتنتبتری 

داد.  ترش داش  جان متی روی دس  برادر بزرگ
این رویداد دردناک و غیرقابل توصیف بود. البتتته 

ای از دریا بود. رحتیتم  این قطره
سویی  را از من گرف  و پتریتد 
پش  فرمان. من هتم عتقتب 
تویوتا نشستم. داشتیتم بته 

رفتیم. به  طرف اورژانس می
عبدا... جیحونی گفتتم: زود 

ها رو ببرید جتلتو. بتا  بچه
فاصله حرک  کنید. ما هتم 
ا ن میایم. ابوالحسن هتم 

 هس .
 ادامه دارد ...

 فرهنگ ایثار و شهادت

به گزارش صدیقه طاهره اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛ با هتمتکتاری 
 ۵2اداره بنیاد شهید و امور ایثارگران شهرستان کازرون، در روز 

 –آمتوز  روز ملی مبارزه با استکبار جهانی و روز دانش  –آبان ماه 
یادواره شهدای اقتدار شهرستان کتازرون بته هتمتراه متراستم 

آموز در دبیرستان دخترانه نمونه دولتی بتانتو  گرامیداش  روز دانش
 سلامی کازرون برگزار شد.

برگزاری این آیین معنوی با حضور خانواده معظم شتهتیتد حتاج 
الله نوذری، مدیر و معاونین آموزش و پرورش، سرپرس  بنیاد  فضل

شهید و امور ایثارگران، فرماندهان نظامی، جانبازان، فرهنگیتان و 
آموزان دبیرستان بانو سلامی، با هدف پاسداش  مقا  شامتخ  دانش

آموزان در اعتلای انقلاب استلامتی،  شهیدان و تبیین نقش دانش
 اجرا شد.

ا...  در این مراسم، از مقا  والای سردار شهید دکتتر حتاج فضتل
نوذری، دانشمند شهید دکتر فریدون عباسی دوانی و دانشمند شهید 

آموزان با اجترای سترودهتای  دکتر سعید برجی نیز یاد شد. دانش
انقلابی، دکلمه شعرخوانی و سخنرانی دکتر جمتشتیتدی، متدیتر 
آموزش و پرورش شهرستان کازرون، فضای مدرسه را معطتر بته 

 عطر ایثار و شهادت کردند.
همچنین، سرافراز جانباز حاج مصطفی خسروی در این مراسم، بتا 

هایی از همرزمان شهید نوذری در دفتاع متقتدس،  روای  داستان
 ای از شهادت و مبارزات دفاع مقدس را زنده کرد. گذشته

ای توسط فرزند گرامی سردار شتهتیتد  در پایان این آیین، دلنوشته
الله نوذری قرائ  شد و با حضور همسر معظم شهید نوذری و  فضل

خواهر گرامی شهید محمد مسرور، با اهدای لوح سپاس، تالیل و 
 احترا  به شهیدان و فعالان ایثارگری اناا  شد.

این مراسم، نه تنها یاد و شهادت شهدا را زنده نگه داش ، بتلتکته 
آموزان در تکوین هوی  ملی و مذهبی را نیز تأکید کرد  نقش دانش

آمتوزان و  و فضایی از ایثار، ایمان و مبارزه را در متیتان دانتش
 فرهنگیان ایااد کرد. 

برگزاری‌یادواره‌شهدای‌اقتدار‌و‌مراسم‌گرامیداشت‌روز‌
 آموز‌در‌دبیرستان‌بانو‌سلامی‌کازرون‌دانش

 ۷تا بیت المقدس  ۸از کربلای 
 هفتم   قسمت
 کازرونی-زاده حاج حسن ملک

خبرنگار شهرسبز؛ . مرحومه بتانتو به گزارش صدیقه طاهره استدزاده 
معصومه نیکویی، مادر متؤمتنته و 
صبور شهید والامقا  بیژن قاسمیته 
آسمانی شد و به فرزند شتهتیتدش 

 پیوس .
گفتنی اس  سرباز وظیفته ارتتش، 
شهید بیژن قاسمیه، متتولتد ستال 

 ۵2۳1/۱/۵در کازرون، مورخ  ۵2۵۱
در شمریه اهواز به درجته رفتیتع 
شهادت نائل آمد و پیکر مطتهترش 
در گلزار شهدای بهتشت  زهترای 

 کازرون به خاک سپرده شد.

مادر‌معظم‌شهید‌بیژن‌قاسمیه‌به‌
 فرزند‌شهیدش‌پیوست

 

 

ابراهیم صفریشهید   

 

فاضل رهاییشهید   


